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vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FESR| A~ — bRV 7N ESGET) B |14E |44 [1:COM TV+NET+&E 7 120M=1— 2 3,071/ (Bi3A3,378H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
b 5% |LINK/4KJB/SJB
H550E| A~ —hsfREL /M BEAEE) B |14 |4 [J:COM TV+NET+#E /) 320M=1— A 3,547 (FiiA3,901 1) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FESH| A~ — bRV 7N ESGET) B |26F |45 [1:COM TV+NET+TEL+#E /) [40M=1—A 3,037 (Bi3A3,340H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H550E| A~ — st EL /N BEAEE) B 24 |4 [):COM TVANET+TEL+E /) [120M=1—% 3,513 (BiiA3,8641) 15,0001 (BiaA16,500F) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FESH| A~ — bRV 7N EGET) B |26F |44 [1:COM TVNET+TEL+#E /) [320M=1—2A 3,990 (Bi3A4,389H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {15 |LINK/4KJB/SJB with
PZAZ 2N
H550E| A~ — IR L/ BEAEE) B 24 |4 [):COM TV+NET+%E /) 40M=T— A 2,785M] (BiaA3,063M) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FESR| A~ — bRV 7N ESGET) B |26F |45 [1:COM TV+NET+&E 7 120M=1— 2 3,071/ (Bi3A3,378H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
H550E| A~ — st EL /M BEAEE) B 24 |4 [):COM TV+NET+#E /) 320M=1— A 3,547 (FiiA3,901 1) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FESR| A~ — bRV 7N ESGET) B |14 |44 [1:COM TVNET+TEL+®&E /) [1G—2A 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
b 5% |LINK/4KJB/SJB
H550E| A~ —hsfREL /M BEAEE) B |14 |4 [J:COM TV+NET+#E /) 1Ga—* 4,047 (Fiir4,45117) 10,0007 (FiiA11,00017) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FESH| A~ — bRV 7N EGET) B |26F |45 [1:COM TVNET+TEL+®&E /) [1G—2A 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PZA 2N
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PR = A2 20T
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
Rt SRR Il
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H550E| A~ — st EL /M BEAEE) B 24 |4 [):COM TV+NET+#E /) 1Ga—* 4,047 (Fiir4,45117) 15,0001 (FtiA16,500[7) -
vk {E% |LINK/4KJB/SJB with
P AN
HH6HE| A~V — B EL N R ES (248 [T [1:COM TVNET+TEL+®E /) [40M=1—A 3,513 (Bi3A3,864H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+TEL+#E /) |120M=a—% 4,466 (Fiir4,912[7) 15,0001 (BisA16,500F) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V —R B EL N IR B (248 [T [1:COM TV+NET+TEL+#E /) [320M=1—2A 4,942/ (BiiA5,43617) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — sl 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TVANET+TEL+#E /) |JE1Ga—2 on auU)™) [5,442[] (BiiA5,9861) 15,0001 (FiiA16,50017) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V — B EL N R ES (248 [T~ [1:COM TV+NET+&E 7 40M=1—A 3,261 (Bi3A3,587H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
b {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+#E /) 120M=— 2 4,213 (Fiir4,63417) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6HE| A~V — B EL N R ES (248 [T [1:COM TV+NET+E 320M=1—A 4,690 (Bi3A5,159H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+%E /] JE1G2—A on auO)¥) [5,1901] (FiiA5,70911) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V — B EL N R ES (248 [T [1:COM TVNET+TEL+®&E /) [1G—2A 5,442 (Bi3A5,9861) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st EL 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+%E /) 1Ga—* 5,1901] (BiiA5,709F7) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6HE| A~V —R B EL N IR ES (248 [T [1:COM TVANET+TEL+E ) [J65G=—2 on auOV¥ [5,9421 (Bi3A6,53617) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — Rt L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+%E /] JE5GT—2 on auUM)) [5,690] (BiiA6,259F7) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6HE| A~V —R B EL N R ES (245 [T [1:COM TVANET+TEL+E ) [J610G=2—A on auO» [6,7221 (BiIAT,394H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
b {1 |LINK/4KJB/SJB/4K] U]
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — It L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+%E /] JE10G2—2 on auOM)> [6,470F] (BLIAT,117) 15,0001 (FiiA16,50017) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K] U}
B/SJB withZ 7L vk
HH6HE| A~V — B EL N IR BT (245 [T [1:COM TVNET+TEL+&E /) [H1G=—= 5,442 (Bi3A5,98617) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
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J:COM NET #— b2 Pkt A= A
|7 S E 3 S ER EVA S

(202246 J130 H £ TIZ ZRHOBE S X) PO i e

BR 2t LR - 2R

T =7 AT ek R

20234:10 1 1 FE0E

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
F565E| A~ — st EL /N QIERK) B |24 [P [J:COM TV+NET+%E /] J1GT—A 5,190 (FiiA5,7091) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HH6HE| A~V — B EL N R ES (248 [T [1:COM TV+NET+TEL+&E /) [H1G=—= 5,442 (Bi3A5,9861) 15,000 (BiA16,50017) WA TR RO VT D4
v {55 |LINK/4KJB/SJB/4K] i
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TVHNET+E /) JE1Ga—A 5,190] (BiiA5,70911) 15,0001 (FiiA16,5007) B - B HERO—HT T DR
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K] fit
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V —R B EL N IR B (248 [T [1:COM TVNET+TEL+&E /) [5G —2 5,942 (Bi3A6,53617) 15,000 (BiA16,50017) WA TR RO VT D4R
v {15 |LINK/4KJB/SJB/4K] i
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — sl 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TV+NET+#E /) JE5Ga—A 5,690 (BiiA6,25917) 15,0001 (FiiA16,500[7) B - HERO—HT T DR
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K] fit
B/SJB withZ 7L vk
HH6ME| A~V — B EL N R ES (248 [T~ [1:COM TV+NET+TEL+®&E /) [J10G—2A 6,722/ (BiIAT,394H7) 15,000 (BiA16,50017) WA TR RO VT D4
yh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K] i
B/SJB with%# 7Lk
H565E| A~ — st L 7 QIERK) E) |24 [P [J:COM TVHNET+ /) JE10Ga—A 6,470 (BLAT,117T) 15,0001 (BiiA16,500[7) B - B HERO—HT T DR
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K] fit
B/SJB withZ 7L vk
H57THE|J:COM NET Hejlla— 2 (1F324) 8| 14 |24 %2 — 120M=1— X 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (349,350 -
PANCE e
EE57HE|J:COM NET Rrila—2 (15E359) B[ 148 [HED %2 — 320M=1— % 4,680 (BliA5,1481) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
vk =2
H57HE|J:COM NET Fejll— 2 (1F3249) | 147 |24 %2 — 1Ga—= 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
PANEE e
H558E|]:COM NET Fejlla— R (42 5849) |24 | P4k [— — 320M=a—% 4,680 (BiiA5,148[1) 8,500 (Ftir9,35017) -
ey 3 =2
H558%#(J:COM NET Rl — 2 QF3249) | 248 |78 | — — Y1G2—2 on auO |5,180H (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
Ty s e
H558E|]:COM NET Fjlla— R (42 5849) |24 | P4k [— — 1Ga—* 5,180 (FiiA5,698[1) 8,500 (Ftir9,350117) -
ey 3 =2
H558%#(J:COM NET Rl — 2 (QF3249) | 245 |74 | — — Y5G—A on auUO |5,680H (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
Ty s e
Z558E[J:COM NET Hriilo— 2 QEHK) B2 |7k [— - H:10G=—A on aulOM> 6,460 (BIIAT,106[7) 8,50001 (BiA9,35017) -
Hevh3 =2 Y
H558%#(J:COM NET Hejllr— 2 (QF3249) 8| 248 |78 | — — F1GT—A 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
Sy s e
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

MR == LU

AR Y = LT
e e E S TR NN
B

A2 LR - 02 1|

i AL A A
2023410 1 H &

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 25 (3%1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H558E|]:COM NET il — R (42 5849) H |24 | P4k [— — Je1Ga—A 5,180[1] (BiiA5,6981) 8,500 (Biir9,350[17) WA FH RO )T DB
ey 3 =2 i
H558%#(J:COM NET Rl — 2 (QF3249) | 245 |74 | — — F5GT—A 5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —H VT DI
Ty s e e
H558E|]:COM NET Fjlla— R (42 5249) H |24 | P4k [— — J10Ga—2 6,460 (BiiA7,106[7) 8,500 (Biir9,350[17) W B HERO—E)T DB
ey 3 =2 3
H59ME|NET 3 7<J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
> (14E21) e
HE59TE[NET S 7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [#EE [— - 320M=—% 4,680 (BiiA5,148[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
> (14E325) =2
H59ME|NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 1G2—= 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (349,350 -
> (14E2259) e
HE60FE|NET 37 <J:COM STREAM RIARE [24 | Pt [— — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148M1) 8,500[1 (Biir9,3501) -
> (24E325) =2
H60FE|NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — Y1G—2 on auUOY |5,180H (Bi3A5,698H) 8,500[T] (349,350 -
> (24E2H) e
H60FE[NET/ <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Pk [— — 1Ga—2A 5,180[1 (BiA5,6981) 8,500[1] (BiA9,35017) -
> (24E325) =2
H60FE|NET/ 327 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — Y5G—A on auUO |5,680M (Bi3A6,248H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
> (24E2H) e
H60FE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Fgk [— - H:10G=—A on aulOM> 6,460 (BIIAT,106[7) 8,500[1 (BiA9,35017) -
> (24E3525) (e Y
H60FE|NET/ 327 <J:COM STREAM FLIZRE [24F  [/F4k |— — J1G—A 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (24E2H) e
H60FE|NET/<»7<J:COM STREAM RUBE |24 [Pt [— - JE1Ga—A 5,180[1] (BiiA5,6981) 8,500] (Biir9,350[17) B - B RO T DI
> (24E525) (e i
H60FE|NET/ 327 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — H5GT—A 5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —FB VT DI
> (24E5A) e e
H60FE|NET <y 7<J:COM STREAM RUBE |24 [Pt [— — FE10Ga—A 6,460 (BiiAT,106[7) 8,500 (Biir9,350[17) B - HERO—HTI T DI
> (24E325) e 3
H61FE|NET/3»27<J:COM STREAM LA 14 [#EA |— — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
> (14E2H) B2 b e
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

MR == LU
B = A T
AR e A2 AR A A

ot

SRR Il
TAFLE RS

20234£10 7 1 HEE

i —
[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H61FE[NET S 7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [#EE [— - 320M=—A 4,680[1] (BiiA5,148[17) 8,500] (BiA9,35017) -
> (HFE3A0) T b =2
H61FE|NET/ 3 27<J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 1G2—= 5,180 (BiiA5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (L4E2H) B2 b e
HO2FE|NET 87 <J:COM STREAM RIKRE [24F | Pt |— — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148M1) 8,500[1 (BiiA9,3501) -
> (243 T b =2
H62FE[NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — Y1G2—A on auUO |5,180H (BiiA5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
> (4EH) By b e
H62FE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Pk [— — 1Ga—2A 5,180[1 (BiA5,698[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
> (243 T b =2
H62FE[NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — Y5G—2 on auUOM |5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (349,350 -
> (4R B b e
H62FE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 |7k [— - H10G=—A on aulOM> 6,460 (BIIAT,106[7) 8,50001 (BiA9,35017) -
> (243 T b =2 Y
H62FE[NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — J1G—A 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (349,350 -
> (4EH) B b e
H62ff|NET/3»2<J:COM STREAM FLIZRE [24F [t |— — J1GT—A 5,180 (BiiA5,6981) 8,500[1] (FiiA9,35011) B - HERO—HTI T DI
> (243 T b =2 3
H62FE[NET/ 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— - F5GT—A 5,680 (Bi3A6,248H) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —FVT DI
> (4EH) B b e e
H62Fffi|NET/3»2<J:COM STREAM FLIZRE [24F [t |— — J10Ga—2 6,460 (BiiAT,10611) 8,500 (FiiA9,35011) B - HERO—HT T DI
> (243 T b =2 i
#563%E[In My Room F55I| 7 24 |%£4 J:COM LINK+EKE A |[TVANET (TVZ'Z72 B |320M1— A 2,680 (Bi3A2,948H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
EE | N—FTFAAZ (L H |32 378+ 12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#563F&[In My Room F55l 75> 24£  |#A [J:COM LINK+#ki [l [TVANET+TEL (TVY [320M=t—% 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
EE |N—RT 4RI (Ld |T2Bav I+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24 [#E4A [J:COM LINK+EEE ] [TVANET+AR 737 [320M=—A 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
EE | N—FTFq27 (L F | (TVFTBar <7k
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H563F&[In My Room F55] 75> 24E  |#EA [J:COM LINK+Ekii ] [TVANET (TVZ'Z2B [1Ga—2 3,180 (BiiA3,49811) 1,0001 (FtiA1,100[7) -
[EE | N—RTFART (Lo |37k +12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#563%E[In My Room F55I| 7 24 |%£45 J:COM LINK+EKE A |[TVANET+TEL(TVY" |1G=—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
BB [ N—RFgRZ (Lo |FoBar "7+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

MR == LU
B = A T
AR e A2 AR A A

ot

= AR - 021
TATLE RS

20234£10 7 1 HEE

i —
[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
#563F%[In My Room F55l 75> 24F  [#EA |J:COM LINK+KIE ] [TVANET+A /327 [1Ga—2A 3,180 (BiiA3,49811) 8,500 (BiiA9,35017) -
FEE |N—RF4RT (LZ | (TVF T By <ok
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H64F%|In My Room 5577 vk |24F  [4E4 [J:COM LINK+E&EIH [TV+NET+H /) (TVY [320M=t—2 2,680 (Bi3A2,948H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
B2 | N—RF 27 (LB |FBa U+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H64Fi|In My Room 53177 vk |24F  [#£4 [1:COM LINK+&Imi ] [TV+NET+TEL+E ) [320M=1—2A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
EE | N—RFa27 (L Z | (TVFFBar sk
V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
H64F%|In My Room H§517" 7> vk |24F  [4E4 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+AH 73y 27+ [320M=1—2 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
EE | N—R TR (L s B (VT T Bay
V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
H645E|In My Room FB177> B yh |24 [#A [J:COM LINK+ER@E ] | TVHNET+E ) (TVY [1Ga—A 3,180 (BiiA3,49811) 1,0001 (FiiA1,100[7) -
FEE (N—FTF 427 (LF |FUBar " Ih+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
H64F%[In My Room 5377 Btk |24F |44 [J:COM LINK+EkEIH [TV+NET+TEL+#E /) |1G2—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
EE |N—=RT 4RI (Loy |(TVSFBav 7k
V) /4KJB/SJB - 12M, 40M)
H645E|In My Room F5177> Ebyh |24 [#A [J:COM LINK+EREH] | TVANET+AH /3y 7+ [1Ga—A 3,180 (BiiA3,49811) 8,500 (BiiA9,35017) -
FEE (N—RFyRT (Vg B (TVT T Bay
V) /4KJB/SIB 2R7R+12M, 40M)
56588 (J:COM NET Hejllzr— 2 (23249) 1T | 24F E&% — — 320M=t—A 5,175 (BiiA5,692H) 8,500[T] (349,350 -
£
HE657E(J:COM NET Hpfill=—= Q43 T [24E [ 7k [— — JE1G=—2 on aulO) [5,675[1] (BliA6,2427) 8,500[1 (BiA9,35017) -
=2
56588 (J:COM NET Rl — 2 (23249) 1 | 24F E&% — — 1Ga2—= 5,675 (BiiA6,24219) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
£
HE657E(J:COM NET Hpfil=—= Q4FERH) T [24E [ 7k [— - H5G—2 on auOM 6,175 (BiA6,792[7) 8,500[1 (B1iA9,350117) -
=2
56588 (J:COM NET Rl — 2 (2H3249) 1T | 24F E&% — — J10G=2—A on auOV>» 6,955 (Bi3AT,650H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
£ U]
#5655E(]:COM NET Frjlla— 2 (4:5549) I |24 [ P4k [— - JE1Ga—A 5,675 (FiiA6,24211) 8,500 (Ftir9,350117) -
=2
56588 (J:COM NET Rl — 2 (23249) 1T | 248 E&% — — F1GaT—A 5,675 (BiiA6,24217) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
£
#5655E(]:COM NET Fejlla— 2 (4:5549) I |24 [ P4kt [— - JE1Ga—A 5,675 (FiiA6,24211) 8,500 (Ftir9,350117) %@%EIEEED—EBIUW)M%
=2 fis
56588 (J:COM NET Rl — 2 (23249) 1T | 24F E% — — J5G—A 6,175 (BiiA6,792F7) 8,500[T] (B1iA9,3507) %ﬁ-%ﬁ%ﬁ%w—gﬁlwwif%
£ i3
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

MR == LU
B = A T
AR e A2 AR A A

ot

SRR Il
TAFLE RS

20234£10 7 1 HEE

i —
[ECIINER S 25 [ [J:COM o— 25 (%) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
#5655E():COM NET |2 — 2 (2425249) 1T |24 g% - — JE10Ga—A 6,9551] (BiiA7,65017) 8,500 (Biir9,350[17) %@% R R DO—EY T DI di
5668 (J:COM NET #ejllr— 2 QF324) 8| 245 |78 | — — 320M=t—A 5,175 (BiiA5,692H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
PARSAN | e
Z66FE|J:COM NET Rrilo—2 QERK) B2 |7k [— - F1G=—2 on auOM |5,675M] (BliA6,2421) 8,500[1 (B1iA9,350117) -
eyl =2
H668E(J:COM NET Rl — 2 QF324) 8| 245 |74 | — — 1G2—= 5,675 (BiiA6,24217) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
PARSAN | e
Z566FE[J:COM NET Rrilo—2 QERK) B2 |7k [— - H5G—2 on auON 6,175 (BiA6,792[7) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
eyl =2
668 (J:COM NET Rl — 2 QF324) 8| 248 |74 | — — J10G=2—A on auOV>» 6,955 (BiIAT,650H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
PARSAN | e U]
Z566FE|J:COM NET Rrilo—2 QERK) B2 |7k [— - H1Ga—A 5,675 (BliA6,2427) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
eyl =2
H668E(J:COM NET Hpjllr— 2 QF24K) 8| 245 |78 | — — F1GT—A 5,675 (BiiA6,24217) 8,500[T] (349,350 -
PARSAN | e
H665E|]:COM NET Frjlla— R (42 549) |24 | P4k [— — JE1Ga—A 5,675[] (BiaA6,242) 8,5001] (Biir9,350[17) B - HERO—HTI T DI
eyl =2 3
H668E(J:COM NET Hejllr— 2 QHF324K) 8| 248 |78 | — — F5GT—A 6,175 (Bi3A6,792F7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —FVT DI
PARSAN | e e
H665E|:COM NET |2 — R (24:5249) | 24 E% - — JE10Ga—A 6,955 (BiiA7,65017) 8,500 (Biir9,350[1) %@% R R DO—EY T DI di
eyl = it
FOTHE| A~V —R B4 T~ RERE |14 |24 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 40M=1— A 3,037M (BiiA3,34017) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
£) e
HOTHI| A~ —bpfA Ly TR EEAME |14 |44 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 120M=T— 2 3,513 (FiiA3,86417) 10,0001 (BiLiA11,000[7) -
%) 5
FOTHE| A~V —R BG4 T~ REERE |14 |24 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 320M=1— A 3,990 (Biir4,38917) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
£) e
HOTHE| A~v—h 154 T~ N (EAE |14 [£A [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET 40MT—A 2,785M] (BiiA3,063M1) 10,0009 (BisA11,000F) -
%) =2
FOTHE| A~ —R B4 T~V RERE |14 |24 [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET 120M=1— X 3,071 (BiiA3,378[1) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
£) e

B EHRA-29



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PR = A2 20T
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
Rt SRR Il
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

ERTINE A fé% %% {ICI\'OK%KJB/SJB/ST\/ a—2E K1) ihH AR FEE (BLER) HEERIREL (BLA) TR (BLH) FLROFRBE (BEA) =)
B%
Egit %7##*5%*/%7\/1\“(%%& 14 ﬁ% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 320M=1— A 3,547H] (BiiA3,90117) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
6T %T—hm%wy?va(%é}& 14 %g J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 1Ga—= 4,490 (Biir4,93917) 10,0001 (BiiA11,00017) -
H6THE %7##*5%*/%7\/“%%& 14E ﬁ% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 1Ga—A 4,047H] (Biir4,45117) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
68T A~ — B TEA L T~ N QERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 4OM=T—A 3,513 (BiiA3,864 1) 15,0001 (BiiA16,50017) -
FO8FE| A~ — R IofdA L TN QIERK)) (24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 120M=1— A 4,466 (BiiA4,9121) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
68T A~ — B TA L T~ N QERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 320M=1—2 4,942 (BiiA5,43611) 15,0001 (BiiA16,50017) -
HOsF| A~ — bR fA L T VU R QFERK) |24F E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL JE1G=—A on auO) [5,442[] (BiiA5,986[1) 15,0001 (Bi3A16,500[7) -
68T A~ — B THA L T~ U N QEERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB ~ [TV+NET 40M=1— A 3,261 (BiiA3,587) 15,0001 (BiiA16,500[7) -
FO8FE| A~ — R ofdA L TN QIERK) (24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 120M=t— 2% 4,213 (Biir4,634[1) 15,0001 (Bi3A16,500[17) -
68T A~ — B TA L T~ U N QERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB ~ [TV+NET 320M=t—A 4,690 (BiiA5,15911) 15,0001 (BiiA16,500[7) -
HOsF| A~ — bR fiA Y T~ U R QFERK) |24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET JE1G—2 on auU)™) [5,190] (BiiA5,709117) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
68T A~ — B TA L T~ N QERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL 1G2—= 5,442 (BiiA5,98611) 15,0001 (BiiA16,50017) -
FOSHE| A~ — N4 L T~ R QIEERK) (24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET 1Ga—* 5,190 (BiiA5,709117) 15,0001 (Bi3A16,500117) -
68T A~ — R BTA L T~ N QERR) 24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL JE5G=—A on auO)) [5,942] (BiiA6,53611) 15,0001 (BiiA16,50017) -
HOsF| A~ — Ay T VU R QFERK) |24F E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET J5G—A on aulOM) [5,6901] (Biir6,259[1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
HE8HE| A~ —h AL T~ R QFERK) |24 E% J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL ;‘élOG:t—X on auOv) (6,722 (BiiAT,39417) 15,0001 (BiiA16,50017) -
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [ [J:COM o— 25 (%) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
FOSTE| A~ — B4 T~ R QFERK) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |[TVHNET H:10G=—A on aulOM> 6,470 (BUAT,11717) 15,0001 (BiA16,50011) -
=2 Y
HOSTE| A~ — R BT~ R QFERK) [24F [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL J1Ga—R 5,442 (BiiA5,986[7) 15,000/ (Bi3A16,500/9) -
e
FOSHR| A~ — B4 T~ R QFERK) 245 [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |TVNET J1Ga—A 5,1901 (BIA5,70917) 15,0001 (BiA16,50011) -
=2
HOSTE| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL J1Ga—R 5,442 (BiiA5,986[1) 15,000/ (Bi3A16,500/9) W RHE RO U7 DI
e i3
HE8HE| A~ —hRA Y T~ R QFERK) [24F [F4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET JE1Ga—A 5,190] (BiiA5,70911) 15,0001 (Fi3A16,500[7) %’ﬁ'% HAER R D—EY T DI di
=2 fis
HOSTE| A~ — R BfEA T~ R QFFERK) [24F [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL Je5GT—R 5,942 (BiiA6,53611) 15,000 (Bi3A16,500/9) W RHERDO VT DIAE
e i3
H68HE| A~ —hRA Y T~ R QFERK) [24F [F4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET Je5GT—A 5,6901] (BiiA6,25911) 15,0001 (Fi3A16,500[7) %’é'% HAR R D—FY T O I die
=2 fis
HOSTE| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL JE10Ga—2 6,722/ (BiiAT,39417) 15,000/ (BiiA16,50017) {@ﬁ% A& RO —EB) T DR
e i3
FOSHE| A~V — B4 T~ U R QK 245 [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |TVHNET H10Ga— A 6,470[] (BEAT,117H) 15,0001 (BiA16,50011) %%-% HERO—ERY T DIt
=2 fis
HOORL| A~ —bpfA L TN EEAE |14 [#£4 |J:COM LINK/4KJB  |TV4NET+TEL+&E /) |40M=t—2 3,037M (Bi3A3,340H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
E)EEvE e
HOORE| A~V —bBfA Y TV UR RS |14E |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+E ) [120M=1—2 3,513 (FiiA3,86417) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
) Bk =2
R A~ —bpfAr 7T~ NEEAE |14 |44 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+#& /) |320M=t—2% 3,990 (Bi3A4,389H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
E)EEYE e
HOORE| A~ —b Ay TR EEAME |14 |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) 4OM=T—A 2,785M] (BiiA3,0631) 10,0001 (BisA11,000F) -
) Bk 5
FOOME| A~V — PB4V T U R EERE |14 [#E4 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E 120M=1—2A 3,071/ (Bi3A3,378H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
E)EEvE e
HOORE| A~ —b Ay TR EEAME |14 |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) 320M=T—A 3,547 (BiiA3,90117) 10,0001 (BisA11,000F) -
€) Bk =2
HOORE| A~ —bpfA L T NG |14 |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+#E /) |1G=2—2A 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
E)EEvE e
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PR = A2 20T
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
Rt SRR Il
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%

FOUE| A~ — AL TV N EEAE |14 [#£4 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+#E /) 1Ga—= 4,047 (BiaA4,4511) 10,0001 (Bi3A11,000[7) -
) Bk =2

FIOME| A~ —R BT~ R QFFERK) [248 [J7& [J:COM LINK/4KJB  [TVANET+TEL+&E /) [40M=—A 3,513 (BiiA3,8647) 15,0004 (Bi3A16,500M9) -
Eoh e

B0 A~—hBEA LT~ R QFERK) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+#E /) [120M=r—2 4,466 (Biir4,912[7) 15,0001 (FiiA16,5007) -
Htoh FE

BIOFE| A~ —bIsfiAr 7~ R QIR |24F [ |J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+&E7)  [320M=—X 4,942 (BtiA5,436[1) 15,0001 (BtiA16,50011) -
EhEsk e

B0 A~—RBEA L T~ R QFERK) [248 [F 2 [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+E /) [YE1G=—2 on auOW 5,442 (BiA5,986[1) 15,0001 (BiA16,500f1) -
Etvh =2

FIOME| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+& 40M=1—A 3,261 (BiiA3,5871) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
FEtoh e

HI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |54k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) 120M=— 2 4,213 (Biir4,63417) 15,0001 (BiiA16,5007) -
Eth FE

FIOME| A~ — R B4 T~ R QFERK) [248 [J7& [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+& 320M=1—A 4,690 (BiiA5,15917) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
EEsk e

HI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |54k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) F1G2—2 on auU 5,190 (BiA5,70917) 15,0001 (BiiA16,5007) -
Etvh =2

FIOME| A~ — R BT~ R QFFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E ) [1Ga—A 5,442 (BiiA5,98617) 15,000/ (Bi3A16,500/9) -
Eoh e

HI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |54k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) 1Ga2—= 5,190M1 (BiA5,709F7) 15,0001 (FiiA16,5007) -
Etoh FE

IR A~—F A T~ R QFERK) |24 |74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+E /) | JE5G=—A on aulO™) [5,942T] (BiiA6,53611) 15,0004 (Bi3A16,500/9) -
Bk e

HI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |54k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) H5G—A on aulM 5,690 (Ftir6,259117) 15,000 (BiiA16,5007) -
Etvh =2

IR A~— b4 T~ R QFERK) |24 |4 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+#E /) [JE10G=—% on auUM)» [6,722T] (BiiAT,39417) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
EIh e U]

HI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |[F4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) H10G=—A on aulOM» 6,470 (BUAT,1171) 15,0001 (Fiir16,500[7) -
Etvh =2 Y

HIOME| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E ) [1Ga—= 5,442 (BiiA5,98611) 15,000/ (Bi3A16,500/9) -
Eoh e
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 2 [ [1:CcoM o— 25 (%) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
HI0RE| A~ —bREA Y T~ R QFERK) [24F [F4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) Je1Ga—A 5,1901 (BIA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
Etvh =2
HIOME| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E ) [1Ga—= 5,442 (BiiA5,986[7) 15,000/ (BiiA16,50017) %ﬁ-% A& RO —EB) T DR
Eoh e fis
FHI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |54k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) Je1Ga—A 5,1901 (BIA5,70917) 15,000 (BiiA16,500[7) ﬁﬂf/ﬁ‘-% HE R O—HFRTY 7 D Irfi
Etvh =2 fis
HIOME| A~ — R BT~ R QFFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E ) [M5Ga—= 5,942 (BiiA6,53611) 15,000/ (BiiA16,50017) %ﬁ-% A& RO —EB) T DR
FEoh e fis
HI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |54k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) H5GT—A 5,690[1 (BiA6,25917) 15,000 (BiiA16,5007) jﬂf/ﬁ‘-% HE R O—HRTY T D Irfi
Etvh =2 fis
HIOME| A~ — R BT~ R QFERK) [24 [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E ) [J10Ga—= 6,722/ (BiiAT,39417) 15,000 (BiiA16,50017) %ﬁ-% AE RO —EB) T DR
FEtoh e fis
HI0RE| A~ — b4 T~ R QFERK) |24F |54k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E /) H10G=— A 6,470 (BUAT,11717) 15,000 (BiiA16,5007) jﬂf/ﬁ‘-% HE R O—ERTY T D Irfi
Etvh =2 fis
WL B157 7 (R T AV 14 %ﬁ‘ - — 120M=— 2 3,861 (BiiA4,247H) 8,500[T] (349,350 -
£
B BET T (HERK) T ALV E [#EE [ — 40M=T— A 3,0041 (BiiA3,30417) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
%
WL 61577 (R T AV 145 %ﬁ‘ - — 320M=t—A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
£
B BET T (HERK) T ALY HE [#EL [ — 1Ga—*% 5,028/1 (BiA5,53017) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
4
WML B1FT T QR AV 24 E@ — — 120M=— 2 3,861 (BiiA4,247H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
£
F2ME| BT T QERK) AN 2 | |- — 40M=1— R 3,004 (BiiA3,30417) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
=2
WKL B1FT T Q) AV 24 E@ — — 320M=t—A 4,528/ (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
£
B BT T QFERK) T ALY 2 |FRt |- — 1Ga—*% 5,028/1 (BiA5,53017) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
=2
H73FE[In My Room #1577 Ay |14 ﬁé} - TVZ 72 Bar 7k [40Ma—% 3,394/ (Bi3A3,733H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
£
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20234£10 7 1 HEE

[EGIINEES fé;ﬁ’% %;‘é {ICI\'OK%KJB/SJB/ST\/ 2 — A5 (3%1) e AR DB (BLk) F R ER (BliA) FHREREL (Bidk) SLROfRERE (BUA) (fii-5)
B%

ST3FE[In My Room BH7 7o HAkvh  [14E ﬁ% — TVZZ2Bar 37k [320Ma—2 4,918 (FiiA5,40911) 8,500[1 (FiiA9,3501) -

H73HE(In My Room 437 F> A Akvh |14 ﬁéﬁ\ - V77D 40M=—A 3,204 (BiiA3,524 1) 8,5001 (Bi3A9,3501) -

SET3%E[In My Room BH7 I HAEvh  [14E ﬁ% — V77D 320M=1—A 4,728 (FiiA5,2001) 8,500[1 (FiiA9,35011) -

H73HE(In My Room #4377 A Akvh |14 ﬁéﬁ\ - TVZZUBa 737k [1Ga—2A 5,418 (BiiA5,95911) 8,5001 (Bi3A9,3501) -

SET3%E[In My Room BH7 7o HAEvh  [14E ﬁ% — TVZZ7D 1Ga—2 5,228 (FiiA5,75011) 8,500[1 (FiiA9,35011) -

FT38E|In My Room I3 77> HAkyE |14 %g - TVZZUBz 737k [120M=—2 4,251 (FiiA4,6761) 8,5001 (Bi3A9,3501) -

B3| In My Room BGTF70 WALk 14 ﬁ% — TVZZ2D 120MzT— 2 4,061 (BiiA4,467M) 8,500 (Biir9,3501) -

TR ;\IEETI\/\°77<PHONE>(1¢§Q%’U)7J'X 14 %g - - 120M=t—2A 3,980 (BiiA4,3781) 8,5001 (FiiA9,350 1) fﬁ%ﬁEﬁﬁ&fﬂ%mX—%mﬁ%@%
b4

TATR lET}\/\”y&<PHONE>(1’ﬁF§Qﬁ'(\J)7f7\ 14 %% — — 320M=—% 4,680 (BliAr5,148[1) 8,500 (Biir9,3501) i@‘?ﬁ%&%ﬁ%m%—gm{#%@%‘
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MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H89Ffi| A~ —F 1575 PHONE =—A (2[24F |4k [J:COM — H5GT—A 5,528/1 (BiiA6,080[1) 20,0001 (BiiA22,000[7) R FHHRO—ETIT DL
) ALY b E%E |LINK/4KJB/SJB/4K] ft
B/SJB with# 7Lk
Hi89M| A~ —FP1F7F PHONE =—% (2[24F |4k [J:COM — J10G=— A 6,308 (BiiA6,9381) 20,000 (Bi3A22,000/9) WA RHE RO I T DI
R T ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K] i
B/SJB with%# 7Lk
HIOFE| A~—FBIFT T STREAMa—% 145 [#4 [J:COM — 40M=T— A 3,004 (BiiA3,304[17) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
(AR TAEYh 5% |LINK/4KJB/SJB
HIOME| A~—FPfF7F STREAM=—= |14 [#£4A [J1:COM — 120M=— 2 3,861 (Biir4,247H) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
(A EE) T A'YH i€ |LINK/4KJB/SJB
HI0FE| A~—F 17T STREAMa—2  [14E |4 [1:COM — 320M=— A 4,5281] (BiA4,98017) 10,000 (BiiA11,000[7) -
(AR TAEYh 5 |LINK/4KJB/SJB
HIOME| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 [#£A [J:COM — 4OM=1— A 3,004 (BiiA3,30417) 20,000 (Bi3A22,000M9) -
AT HAEYh fE% |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
FIORE| A~ —hBfF 7T STREAMa—2  [24F  [#£4 [J:COM — 120Mz1— A 3,861 (Blir4,2471) 20,0001 (BiiA22,00017) -
(AT HAEYb £ |LINK/4K]B/S]B with
AN
HIOME| A~—FPfF7F STREAM=—= |24 [#£4A [J:COM — 320M=— A 4,528/ (BiiA4,98017) 20,000 (Bi3A22,000M9) -
EARE) HAEYh fE% |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
IR | A~—FB1F7F STREAMa—=2  [14E |4 [1:COM — 1Ga—= 5,028 ] (BiiA5,53017) 10,000 (BiiA11,000[7) -
(AT TAEh 5% |LINK/4KJB/SJB
HIOME| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 [#£4A [J:COM — 1Ga—= 5,028/ (BiiA5,53017) 20,000 (Bi3A22,000/9) -
AT AAEYh fE% |LINK/4KJB/SJB with
PZAZ 2N
9| A~—FB1F7F STREAMa—=  [24E | F#k [J:COM — 4OM=T— A 3,004 (BiiA3,304[17) 20,0001 (BiiA22,000[7) -
(24EF) ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
M| A~—FPfF7F STREAM=—=  [24E |4k [J:COM — 120M=— 2 3,861 (BiiA4,247H) 20,0007 (Bi3A22,000M9) -
(4R T ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
IRl A~—FB1F7F STREAMa—=  [24F | F#k [J:COM — 320M=—A 4,5281] (BiA4,98017) 20,0001 (BiiA22,000[7) -
(2FF359) B AT E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
M| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 |4k [J:COM — J1G—A on auOY 5,028 (BiiA5,530H) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
(4R T ARV fE% |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
FILFE| A~ —hBHF 7T STREAMa—2A  [24F [ F%E [J:COM — 1Ga—= 5,028 (BiiA5,530) 20,0001 (BiiA22,00017) -
(2F359) B AT E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
M| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 |4k [J:COM — J5G—A on auO |5,528 (Bi3A6,080F7) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
(4R T ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
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MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
9| A~—FB1F7F STREAMa—=2  [24E [ F4k [J:COM — J10G=—A on aulOM)> 6,308 (B1iA6,9381) 20,0001 (BiA22,000[1) -
(2FF39) B AT b E%E |LINK/4KJB/SJB/4K] U
B/SJB with# 7Lk
M| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 |4k [J:COM — F1Ga—= 5,028/ (BiiA5,530H) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
(4R T ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
EIFE|A~—RBIFT T STREAMa—A  [24E [F 2 [J:COM — H1Ga—A 5,028/1 (BiiA5,53017) 20,0001 (BiiA22,000[7) R FHHRO—ETIT DL
(24EB9) AT b E%E |LINK/4KJB/SJB/4K] ¥
B/SJB with# 7Lk
M| A~—FPfF7F STREAMa—= |24 |4k [J:COM — F5G—A 5,528/ (BiiA6,08017) 20,000 (Bi3A22,000/9) W RHE RO )T DI
(4R T ARV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K] fH
B/SJB with# 7Lk
EIFE|A~—RBIFT T STREAMa—A 248 [F 2 [J:COM — H10Ga—A 6,308[1 (Biir6,938[1) 20,0001 (BiiA22,000[7) R FHHRO—ETIT DL
(2F359) AAR v~ E%E |LINK/4KJB/SJB/4K] it
B/SJB with# 7Lk
H92F%[In My Room A~—FB577> E |4 [1:coM TVZZ B 737k [40M=t—A 3,394/ (Bi3A3,733H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
PHONE=t— 2 (14F3259) 7 Atk fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H92F%[In My Room A~ — BT 7> 14 |4 [J):CoM TVFFoBar 37k [320Ma—% 4,918 (BiiA5,409M1) 8,500 (BiiA9,35011) -
PHONE=— & (14E349) H ALk fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H92F%[In My Room A~—F}B577 E|#ES [1:coM TVZZ2D 4OM=T—A 3,204 (Bi3A3,524H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
PHONE=t— 2 (14F3259) 7 Atk fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H92FE[In My Room A~ — BT 7> 14 |4 |J:CoM TVZZD 320M=1— % 4,728 (BiiA5,2001) 8,500 (BiiA9,35017) -
PHONE=— 2 (14E349) H ALk fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H92F%[In My Room A~—F}B577> E |4 [1:coM TVZ 7By sk [1Ga—A 5,418/ (Bi3A5,959H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
PHONE=t— 2 (14E359) 7 Atk fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H92F%[In My Room A~ — BT 7> 14 |4 |J:CoM TVZZD 1Ga—2A 5,228] (BiiA5,75011) 8,500 (BiiA9,35011) -
PHONE=— 2 (14E349) H ALk fEE |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H93F%[In My Room A~—FBH77> E |44 [1:coM TVZZ B 737k [40M=t—A 3,394/ (Bi3A3,733H) 8,500[T] (Bi3A9,350F) -
STREAM=t— R (I4E3244) A b {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
937%E|In My Room A~ —FBH7 7 14 |4 [J):CoM TVF T Bar 37k |320Ma—% 4,918 (BiiA5,40911) 8,5001] (BiiA9,35011) -
STREAM=t— A (I4FE3259) HA® v~ {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
H93F%[In My Room A~—FBH77 E |4 [1:coM TVZZ2D 4OM=T—A 3,204 (Bi3A3,524H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
STREAM=t— & (I4E3244) At b {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
937E|In My Room A~ —FBH7 7 14 [#4 [J:CcoM TVZZ5D 320M=1— % 4,728 (BiiA5,2001) 8,500 (BiiA9,35017) -
STREAM=t— A (I4FE3249) HA® v~ {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
#93H%[In My Room A~—F G777 E |84 [1:coM TVZ 7By sk [1Ga—A 5,418/ (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
STREAM=t— & (I4E3244) Atk {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
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MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
937%E|In My Room A~ —FBH7 7 4 |4 [J:CoM TVZZD 1Ga—2A 5,228] (BiiA5,75011) 8,500 (Bi3A9,350F7) -
STREAM=t— A (I4F3259) HA® v~ {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
FIFE A~ — bR EL 7N ESGET) HA |1 |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [40M=1— A 3,037 (Bi3A3,340H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SJB
HAE| A~ — L 7R BEAEE) FA |14 |4 [):COM TV+NET+TEL+ A A |120M=—X 3,513 (BiiA3,8641) 10,0001 (BisA11,000F) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FIFE A~ — bRV 7N ESGET) T A |14 |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [320M=1—A 3,990 (Bi3A4,389H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
vh 5% |LINK/4KJB/SIB
FAE| A~ — L 7 BEAEE) VA |14 |4 [J:COM TV+NET+H A 40MZ—A 2,785M] (FiiA3,063[7) 10,0007 (FiiA11,000(7) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FIFE A~ — b EL 7N EEGET) T A |14 |44 [1:COM TVNET+4 A 120M=1— 2 3,071/ (Bi3A3,378H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
b 5% |LINK/4KJB/SJB
HAE| A~ — TR EL /M BEAEE) FA |14 |4 [):COM TV+NET+G A 320M=—% 3,547[1) (FiiA3,901 1) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FIFE A~ — b EL 7N EGET) T A |26F |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [40M=1— A 3,037 (Bi3A3,340H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
FAE| A~ — IR EL /M BEAEE) FA |24 |4 [J:COM TV+NET+TEL+ A A |120M=—X 3,513 (BiiA3,8641) 15,0001 (BiaA16,500F) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FIRE A~ — b EL 7N EESGET) T A |26F |44 [1:COM TVANET+TEL+H A [320M=1—A 3,990 (Bi3A4,389H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {15 |LINK/4KJB/SJB with
PZAZ 2N
HAE| A~ — IR EL 7R BEAEE) HA |24 |4 [J:COM TV+NET+G A 40MZ—A 2,785M] (FiiA3,063[7) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
FIRE| A~ — bRV 7N ESGET) T A |26F |44 [1:COM TVNET+4 A 120M=1— 2 3,071/ (Bi3A3,378H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PAZ 2N
FAE| A~ — TR EL VM BEAEE) HA |24 |4 [J:COM TV+NET+ A 320M=—% 3,547[1) (FiiA3,901 1) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
b £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
HIFE A~ — b EL 7N EEGET) T A |14 |44 [1:COM TVHNET+TEL+# A [1Ga—*% 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000M9) -
b 5% |LINK/4KJB/SJB
FAE| A~ — TR EL /M BEAEE) FA |14 |4 [J:COM TV+NET+ A 1Ga—2A 4,047 (BiaA4,4511) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
vk {E5 |LINK/4KJB/SJB
FIFE A~ — bR EL 7N EGET) T A |26F |44 [1:COM TVHNET+TEL+# A [1Ga—*% 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vk {1 |LINK/4KJB/SJB with
PZA 2N
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[ECIINER S 2 [ [1:CcoM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
FAE| A~ — TR EL 7N BEREE) FA |24 |4 [J:COM TVHNET+4 A 1Ga—* 4,047 (Fiir4,45117) 15,0001 (Fi3A16,50017) -
ok £ |LINK/4KJB/SJB with
P AN
S| A~V — B EL N QIR A 245 [T []:COM TVANET+TEL+ A A [40M=—% 3,513 (Bi3A3,864H) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H95HE| A~ — IRl 7 QEERK)) HA |24 [P [J:COM TV+NET+TEL+ A A |120M=—X 4,466 (Fiir4,912[7) 15,0001 (BisA16,500F) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
HISHE| A~V — B EL N QIR B A 245 [T []:COM TVANET+TEL+ A [320M=1— % 4,942/ (BiiA5,43617) 15,000 (Bi3A16,500M9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
ISR A~ —bBIEL 7 QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVANETH+TELA A A [S61G=—2 on auO 5,442 (BiA5,986[1) 15,000 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL N QIR A 245 [T []:COM TVNET+4 A 4OM=T—A 3,261 (Bi3A3,587H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
b {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
HI5HE| A~ — IRl 7 QEERK)) HA |24 [P [J:COM TV+NET+G A 120M=T— 2 4,2131 (Fiir4,63417) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL IR QIR A 245 [T []:COM TVNET+4 A 320M=1—A 4,690 (Bi3A5,159H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
SR A~ — bRV 7 QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVHNET+4 A JE1G=3—2 on auU) [5,190[1] (BIA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL N QR A 245 [T []:COM TVANET+TEL+ A [1Ga—A 5,442 (Bi3A5,9861) 15,000 (BiiA16,500M9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
H95HE| A~ — It EL 7 QEERK)) HA |24 [P [J:COM TV+NET+G A 1Ga—2* 5,1901] (BiiA5,709F7) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL IR QIR A 1245 [T []:COM TVANETH+TEL+A A [365G=—2 on auOV¥ [5,9421 (Bi3A6,53617) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
ISR A~ — bRV 7 QERK) A |24E [ FEk [1:COM TVHNET+4 A H:5G—2 on auUOMM) |5,690 ] (BiA6,259117) 15,0001 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL IR QIR A 245 [T []:COM TVANET+TEL+ A A [J610G=2—A on auOv> [6,7221 (BiIAT,394H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
b {1 |LINK/4KJB/SJB/4K] U]
B/SJB with%# 7Lk
ISR A~ — bRV 7 QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVHNET+4 A H10G=—A on aulOM> 6,470 (BUAT,1171) 15,0001 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K] U}
B/SJB withZ 7L vk
HISHE| A~V — B EL IR QIR A 245 [T []:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—2 5,442 (Bi3A5,98617) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
vh {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with# 7Lk
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[ECIINER S 2 [ [1:CcoM o— 25 (%) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
FISFE| A~ — bRV 7 QERK) A |24F [ FEk [1:COM TVHNET+4 A H1Ga—A 5,1901 (BIA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL N QIR A 245 [T []:COM TVANET+TEL+H A [J1G=—2 5,442 (Bi3A5,9861) 15,000 (BiA16,50017) WA TR RO VT D4
v {55 |LINK/4KJB/SJB/4K] i
B/SJB with%# 7Lk
H95HE| A~ — IRl 7 QEERK)) HA |24 [P [J:COM TV+NET+G A F1Ga—A 5,190] (FiiA5,7091) 15,0001 (FiiA16,500[7) B - B HERO—HT T DR
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K] fit
B/SJB withZ 7L vk
HISHE| A~V — B EL N QIR B A 245 [T []:COM TVANET+TEL+H A [J5G=—% 5,942 (Bi3A6,53617) 15,000 (BiA16,50017) WA TR RO VT D4R
vh {15 |LINK/4KJB/SJB/4K] it
B/SJB with%# 7Lk
HI5HE| A~ — It EL 7 QIERK)) HA |24 [P [J:COM TV+NET+H A Je5GT—A 5,690 (FiiA6,25911) 15,0001 (FiiA16,500[7) BB HERO—HT T DR
vk {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K] fit:
B/SJB withZ 7L vk
S| A~V — B EL N QIR A 245 [T []:COM TVANET+TEL+# A [J10G=—= 6,722/ (BiIAT,394H) 15,000 (BiA16,50017) WA - TR H RO VT D4
b {15 |LINK/4KJB/SJB/4K] it
B/SJB with%# 7Lk
ISR A~ — bRV 7 QERK) A |24F [ FEk [1:COM TV+NET+G A J10Ga—2A 6,470 (BLAT,117T) 15,0001 (Fi3A16,500[7) WA - B HERO—EIT DHE
vk {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K] fit:
B/SJB withZ 7L vk
59688 (J:COM NET Hefll— R (1F34K0) 7 | 14 |24 %2 — 120M=1— X 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (349,350 -
Akvh e
Z5967E(J:COM NET Rrilo—2 (1K) 7 [ 148 [ED [3%2 — 320M=1— % 4,680 (BliA5,1481) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
Atk =2
5968 (J:COM NET Rl — 2 (VF349) 7 | 14 |24 %2 — 1Ga—= 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
Akvh e
HITHE|J:COM NET Fejll— R (42 5859) 7 |24 [Pk [— — 320M=a—% 4,680 (BiiA5,148[1) 8,500 (Ftir9,35017) -
Aty 3 =2
H9THE|J:COM NET Rl — 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — Y1G2—2 on auO |5,180H (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
Ay 3 e
HITHE|J:COM NET il — R (4 58549) 7 |24 [Pk [— — 1Ga—2 5,180 (FiiA5,698[1) 8,500 (Ftir9,350117) -
Aty 3 =2
H9THE|J:COM NET Rl — 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — Y5G—A on auUO |5,680H (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
Ay 3 e
E9THE|J:COM NET Reiila— 2 QERK) 77 |24 [FRe [— - H:10G=—A on aulOM> 6,460 (BIIAT,106[7) 8,50001 (BiA9,35017) -
Aty 3 =2 Y
H9THE|J:COM NET Rl — 2 (QHF349) 7 |24 |78 | — — F1GT—A 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
Ay 3 e
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[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
FITHE|J:COM NET il — R (4 559) 7 |24 [Pk [— — JE1Ga—A 5,180[1] (BiiA5,6981) 8,500 (Biir9,350[17) B - HERO—HT T DI
Aty 3 =2 i
H9THE|J:COM NET Rl — 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — J5G—A 5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —H VT DI
Ay 3 e e
HITHE|J:COM NET Fejll— R (4 559) 7 |24 [Pk [— — JE10Ga—A 6,460 (BiiA7,106[7) 8,500 (Biir9,350[17) B - HERO—HTI T DI
Aty 3 =2 3
H98FE|NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#EA |— — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
> (HESRH) A b e
HI8TE[NET <7 <J:COM STREAM RLIZE [145 [HE [— - 320M=—% 4,680 (BiiA5,148[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
> (HFE3RA) A b (e
H98FE|NET 37 <J:COM STREAM LA [14F [#£A |— — 1G2—= 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (349,350 -
> (HHESRH) A b e
HEIORENET 87 <J:COM STREAM RIKRE [24F | P&t |— — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148M1) 8,500[1 (Biir9,3501) -
> (24FERRA) A b e
H99ME|NET /37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — Y1G—2 on auUOY |5,180H (Bi3A5,698H) 8,500[T] (349,350 -
> (HFERH) A b e
HIIRENET <7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Pk [— — 1Ga—2A 5,180[1 (BiA5,6981) 8,500[1] (BiA9,35017) -
> (24FERRA) A b e
H99ME|NET /37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — Y5G—A on auUO |5,680M (Bi3A6,248H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
> (HFERRH) A b e
HIIFENET S 7 <J:COM STREAM RLIZE [245 [Pt [— - H:10G=—A on aulOM> 6,460 (BIIAT,106[7) 8,500[1 (BiA9,35017) -
> (24E3259) 7 Az b =2 Y
H99ME|NET /3 7<J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — J1G—A 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
> (2HFERH) A b e
H99FE|NET <7< J:COM STREAM RUBE |24 [P [— - JE1Ga—A 5,180[1] (BiiA5,6981) 8,500] (Biir9,350[17) B - B RO T DI
> (24FERRA) A b =2 i
H99ME|NET 37 <J:COM STREAM FLIZRE [24F |74k |— — H5GT—A 5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —FB VT DI
> (2HEH) JH A b e i
H99FE|NET <7< J:COM STREAM RUBE |24 [P [— — FE10Ga—A 6,460 (BiiAT,106[7) 8,500 (Biir9,350[17) B - HERO—HTI T DI
> (24FERRA) A b =2 3
#5100 [In My Room $§j7" 7y A A®yR  |24F [4E4 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+H A (TVY [320M=t—2 2,680 (Bi3A2,948H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
T EE [ N—RFFy2r (Lo ¥ |SoBav <o+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

MR == LU
B = A T
AR e A2 AR A A

ot

= AR - 021
TATLE RS

20234£10 7 1 HEE

i —
[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
#5100 [In My Room 53|77y T2tk |24F [#£4 [1:COM LINK+EI ] [TV+NET+TEL+H A [320M=1—2 2,6801] (BiiA2,948[1) 8,500] (Fiir9,35011) -
id FEE | N—FFTyRZ (L F [(TVTTBar <7k

V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
#5100 [In My Room $§j7" 7y HA®yh  |24F [4E4 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+AH /73y 27+ [320M=1— 2 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
[ EE (N—RF42T (L& |FA(TVTFBay

V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
%100 [In My Room FBI7 7> HAEyE |24 [#A [J:COM LINK+EREH] [ TVANET+A A (TVY [1Ga—A 3,180 (BiiA3,49811) 1,000/ (BiiA1,10011) -
i FEE (N—RFF 427 (LF |FoBar " Ih+

V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#5100 [In My Room $§j7" 7> A A®yR  |24F [4£4 [J:COM LINK+EREIH [TVHNET+TEL+H A |1G2—2A 3,180/ (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
[ EE | N—FTFq27 (L F | (TVFTBar <7k

V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
%100 [In My Room FBI7 7> HAEyE |24 [#A [J:COM LINK+EREH] | TVANET+AH /3y 7+ [1Ga—A 3,180 (BiiA3,49811) 8,500 (Fiir9,35011) -
fill EE | N—RTFAR7 (L E | HA(TVT T Bar

V) /4KJB/SIB 7R +12M, 40M)
#5101 |J:COM NET Hejllmr— 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — 320M=t—A 5,175 (BiiA5,692H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
i Ay I e
#5101 |J:COM NET Refilla—=2 QEZK) 77 248 [Fge [— - F1G=2—2 on auOM |5,675M] (BliA6,2427) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
i SN =2
#5101 |J:COM NET Rl — 2 (QF3249) 7 |24 |78 | — — 1Ga2—= 5,675 (BiiA6,24217) 8,500[T] (349,350 -
i Ay I e
#5101 |J:COM NET Reiila—=2 QEZK) 77 |24 [FgE [— - H5G—2 on auOM 6,175 (Biir6,7921) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
i SN =2
#5101 |J:COM NET Hefllzr— 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — J10G=2—A on auOV>» 6,955 (Bi3AT,650H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i Ay I e U]
#5101 |J:COM NET #efila—2 QEZK) 77 248 [ PRk [— - H1Ga—A 5,675 (BliA6,2427) 8,500[1 (B1iA9,350117) -
i SN =2
#5101 |J:COM NET Rl — 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — F1GT—A 5,675 (BiiA6,24217) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i Ay e
101 |J:COM NET Fell=r— R (QEEZH9) 7 [20F [P | — — J1Ga—A 5,675M] (BiaA6,242) 8,500[1] (FiiA9,35011) WA - FH RO T DHE
fi Atvh I =2 i
#5101 |J:COM NET Hejllzr— 2 (QF349) 7 |24 |78 | — — H5GT—A 6,175 (BiiA6,792F7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —FB VT DI
i Ay e e
101 |J:COM NET Fepll=— A (QEEZH0) 7 [20F | Fad | — - J10Ga—2A 6,955[1] (BiiA7,6501) 8,500[1] (FiiA9,35011) B - HERO—HTI T DI
fi Atvh I =2 3
102 [Av—bpHAr T RNEEAGE |14 [#4 [J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+TEL+# A |[40M=t—2 3,037M (BiiA3,34017) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i E£) Ak Yk e

B EHRA-46



J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PR = A2 20T
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
Rt SRR Il
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%

102 [Av—bBfArTvUREEARE |14 |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+#H A [120M=1—A 3,513M] (FiiA3,864[7) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
fi E)HAEYR =2

H102 (Av—hBHArT~URERE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+#H A [320M=1— 2R 3,990 (Biir4,38917) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i E)H ALYk e

102 [Av—bpfArTvUoREEAE |14 |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A 40MT—A 2,785M] (BiiA3,0631) 10,000 (BisA11,000F) -
fi E)HAEYh =2

H102 (Av—RBfHArT~URERE (14 |24 [J:COM LINK/4KJB  [TVANET+4 2 120M=1—2A 3,071/ (BiiA3,3781) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i E)H ALYk e

102 [Av—bpfArTvUoREEAE |14FE |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+H A 320M=—% 3,547[1] (FiiA3,90117) 10,000 (BisA11,000F) -
fi E)HAEYh =2

H102 (Av—hBHArT~URERE |14 |24 [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+H A [1G—2A 4,490 (Biir4,93917) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i E)H ALYk e

102 [Av—bpfArTvUoREEAE |14FE |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+H A 1Ga—= 4,047 (BiaA4,4511) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
fi E)HAEYR =2

%103 [A~—h B4 T~ R QFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+A A [40M=—% 3,513M (BiiA3,86417) 15,000/ (Bi3A16,500M9) -
i HAEh e

%103 |[A~v—hBEAL T~ R QFERK) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+ A A [120M=1—2A 4,466 (BliA4,91217) 15,000 (BiiA16,50017) -
fi HAEh =2

103 [A~—R B4 T~ R QLK) [24 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+A A [320M=t—= 4,942/ (BiiA5,4361) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh e

103 [A~—bBEA 7o R QERK) |24 [F4 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+#H A |JE1G=—2 on aul) [5,442[T] (BliA5,986[M1) 15,000 (BiA16,50011) -
fi HAEh =2

103 [A~—R B4 T~ R QFERK) [248 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A 4OM=T—A 3,261 (BiiA3,5871) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh e

H103 [A~—hBEA T~ R QFERK) |24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A 120M=— % 4,213M (Biir4,63417) 15,0001 (BiA16,50011) -
fi HAEh =2

103 [A~—R B4 T~ R QFERK) [24 [J74 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A 320M=1—A 4,690 (BiiA5,15917) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh e

H103 [A~—hBEA YT~ R QFERK) |24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A JE1G=3—2 on aul) [5,190[1] (BIA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
fi HAEh =2

103 [A~—R B4 T~ R QFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+A A [1Ga—A 5,442 (BiiA5,98617) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh e

B EHRA-47



My e A2 AU
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)

MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%

H103 [A~—bhBEA YT~ R QFERK) [24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A 1Ga—= 5,190 (BLIA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill HAEh =2
103 [A~—hBfA LT~ R QFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+A A [Y5G=—4 on auOV¥ [5,9421 (BiiA6,536[1) 15,0004 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh e
F103 |A~v—bBEAY T~ R QERK) 245 PR [J:COM LINK/4KJB  |TVANET+H A F5G—A on aul)W [5,690[1 (BiiA6,259[1) 15,000 (BiiA16,50017) -
fill HAEh =2
103 [A~—hBfA LT~ R QFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+A A [J10G=—% on auOv> [6,722M (BiiAT,39417) 15,000/ (Bi3A16,500/9) -
i A Ak e U]
H103 [A~—bhBEA T~ R QFERK) |24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H10G=—A on aulOM> 6,470 (BUAT,11717) 15,0001 (BiA16,50011) -
fill H ALy £ Y
103 [A~—hBfA LT~ R QFERK) [24 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+A A [E1Ga—= 5,442 (BiiA5,98611) 15,0004 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh e
H103 [A~—hBEA YT~ R QFERK) |24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H1Ga—A 5,1901 (BIA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill HAEh =2
103 [Av—bBfAr T <o R QFERK) |24F |74k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+A A [JE1G=—A 5,442[T] (Bi3A5,986H7) 15,000 (BiA16,50017) AR R B RO — VT DI
i HAEh e i
H103 [A~—hBEA YT~ R QFERK) |24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+H A H1Ga—A 5,1901 (BIA5,70917) 15,0001 (Fiir16,5007) AR H RO T DI
fill HAEh =2 3
103 [Av—bBfAr 7 <o R QFERK) |24F |74k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+J A [JE5G=—A 5,942[T] (Bi3A6,53617) 15,000 (BiA16,50017) AR R B RO —H VT DI
i HAEh e i
H103 [A~—hBEA YT~ R QFERK) |24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+H A H5G—A 5,690[1 (BiA6,25917) 15,000 (BiiA16,5007) AR H RO T DI
fill HAEh =2 it
H103 [Av—bBfHAr T U R QFERK) 245 |4 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+TEL+# A |JE10G=—2 6,722/ (BiIAT,394H7) 15,000 (BiA16,50017) AR TR B RO —F VT DI
i HAEh e fH
H103 [A~—hBEA T~ R QFERK) |24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+4 A H10G=— A 6,470 (BUAT,11717) 15,0001 (BiA16,50011) R FHHRO— YT DL
fill HAEh =2 it
F104 | BT Ty (RS B - T A N1 %é} — — 120M=— 2 3,861[1] (BiiA4,247H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i =
H104 |BETT (HERRQ) B - DA MNIE [EE [ — 40M=T— A 3,004 (BiiA3,30417) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
fill =2
F104 | BT 7y (RS B - T A N1 %é} — — 320M=t—A 4,528[T] (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i =
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

My e A2 AU
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
Rt SRR Il
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
104 | BHT T (HERK) B - ALy MR %ﬁ — — 1Ga—*% 5,028/1 (BiA5,53017) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
fit =
H105 | BT 7y (R B - AT N2 E&% — — 120M=— 2 3,861[1] (BiiA4,247H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i £
F105 | BT T UER) B - Ay M 24E g% — — 40M—A 3,004 (BiiA3,30417) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
fit =
105 | BT 7y () B - AN 24 E&% — — 320M=t—A 4,528[T] (Bi3A4,980F7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i £
F105 | BT T QUER) B - Ay b 24E g% — — 1Ga—*% 5,028/1 (BiA5,53017) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
fit =
#5106 [In My Room BH7I7E - HA |14 [HEE [~ TVZ 72 Bar 7k [40Ma—A 3,394/ (Bi3A3,733H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
i b e
%106 |In My Room BEHT7IUEL-HA [ [HEE [ TVFZ2Bar sk [320M=t—= 4,918M1 (BiA5,40917) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
fi b =2
#5106 [In My Room BH7I7ES-HA |14 [EE [~ V772D 40M=1—A 3,204 (Bi3A3,524H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
i vh e
#5106 [In My Room BG7FUE-HA |4 A |- TVFZ2D 320M=1—2A 4,7281 (BiA5,20017) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
fi b =2
#5106 [In My Room BH7I7ES-HA |14 [EE [~ TVZ 72 Bar sk [1Ga—A 5,418[1] (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
i vh e
%106 |In My Room BEHT7IUEL-HA [ [HEE [ TVFZ2D 1Ga—=A 5,228 (BiA5,75017) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
fi b =2
#5106 |[In My Room BH77 8-~ |14 A |- TVZ 7By 7k [120M=—2 4,251 (Bi3A4,67617) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i vh e
%106 |In My Room BEFFIE - HA [14E [HEE [ TVFZ2D 120M=— % 4,061 (BiiA4,46717) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
fi b 5
%107 [NET Sy Z<PHONE> (I4F2HK) & |14 |[H£S |[— — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A s L% — 202
i 1+ A h e <
107 [NET/SyZ<PHONE> (ZEZF) & |14 | ES |— — 320M=1— % 4,680 (BiiA5,148[17) 8,500[1] (Ftir9,35017) BHLAZ M % — iz 0z
fi I H Ak =2 <
%107 [NET Sy Z<PHONE> (I4F2K) & |14 |[£S |[— — 1G2—= 5,180 (Bi3A5,698H) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A s L% — 202
i 1+ AR h e <
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J:COM NET H—E 2

MR = A2 BT

(202246430 A £ Clz = PO i e
BB == A )|
Hikir—T TR
2023410 H 1 H 20E
[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 25 (3%1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
%108 [NET/SyZ<PHONE> (4E3249) & |24 [/Frk [— — 320M=1— % 5,175M] (BiiA5,692[1) 8,500 (Biir9,35017) BHLOAZ M 3% — Tz 0z
fi I H Ak =2 <
#5108 [NET S Z7<PHONE> #Ef) [ [24F [/74k |— — H1GT—A on auO |5,675[] (BiiA6,24217) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A s L% — 202
i J1- AR h e <
%108 [NET/SyZ<PHONE> 4E324)E |24 [/Frk [~ — 1G—2A 5,675M] (BiaA6,2421) 8,500 (Biir9,350[17) BHLOAZ M 3% — a0z
fi I H Ak =2 <
%108 [NET S Z<PHONE> (2#F2HK) & |24 |78 |— - H5GT—A on auOY 6,175 (Bi3A6,792F7) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB AZ s % — 202
i PARV RS EAN e <
#5108 [NET Sy Z<PHONE> Q) E  [24F [Fat |— — JE10G=—2 on auUM)» [6,955[1] (BLiAT,65017) 8,500 (Biir9,350[17) B A M X — itz oz
fi I H Ak =2 Y <
%108 [NET Sy Z<PHONE> (2#F2H)) & [24F |78 |— — J1G—A 5,675 (BiiA6,24217) 8,500[T] (B1iA9,3507) BB A s % — 202
i PRV RS EAN e <
%108 [NET/SyZ<PHONE> 4E324)E |24 [/Fak [~ - FE1Ga—A 5,675[] (BiaA6,242) 8,500 (Biir9,350[1) @ﬁ FRERO—EHTYT OI
fi J) ARk =2
%ﬁiﬁﬂm fHE 13— 2 D2
#5108 [NET S Z7<PHONE> #Ef)E  [24F |74k |— — J5G—A 6,175 (BiiA6,79217) 8,500[T] (B1iA9,3507) tﬁm FHERO—HIT D4
i 1+ A h e it
fﬁfﬁﬁﬁi&&ﬁﬁt%—%mﬁ%m%
%108 [NET/SyZ<PHONE> 4E3249)E |24 [/F#k [~ — J10Ga—2A 6,955 (BiiA7,65017) 8,5001] (Biir9,350[17) W B HERO—E)T DB
fi I H Ak =2 i
iﬁiﬁﬂm%ﬁﬁm&—%{s%#%@%’
#5109 [J:COM LA Sv7 QEEZK)ES- 248 [— |- — 120M=1—% 4,211 (Biir4,63217) 8,500 (349,350 -
i Ak Yk
H109 [J:COM B A Sy7 QEERK) TS 20 [— |— - 320M=T—A 4,830[1] (BiiA5,313[7) 8,500/1 (B1iA9,350[7) -
fill H ALy
H109 (J:COM {EAN Ry QK ES- 2048 [—  |[— — 1Ga—= 5,330 (BiiA5,86311) 8,500 (Bi3A9,3507) -
i HAE Yk
%109 [J:COM {EA w7 QEEFK) B 24 [— [~ — H1G=2—2 on auOM |5,3301] (BiA5,8631) 8,5001] (BiA9,350117) DN TR PN ERENN
fi Ak h E AR =TI T OIR M
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H124 [A~—FPfF7F STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — 120M=— 2 3,861 (BiiA4,247H) 20,000/ (Bi3A22,000M9) -
il (4R S - T AV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
124 |A~—hBETFT STREAMa—A  [24E [F2 [J:COM — 320M=— A 4,5281] (BiA4,98017) 20,0001 (BiA22,000[7) -
T (CA5 COEVIRP AN E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
H124 [A~—FPFF7F STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — J1G—2 on auO 5,028 (BiiA5,530H) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
il (4R A - AV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
124 |A~—hBETFT STREAMa—A  [24E [F 2 [J:COM — 1Ga2—= 5,028 (BiA5,53017) 20,0001 (BiA22,000[7) -
T (EERK9) &) AR Vh E%E |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with# 7Lk
H124 [A~—FPfF7F STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — J5G—A on auO |5,528 (Bi3A6,080F7) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
il (4R S - AV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
124 |A~—hBETFT STREAMa—A  [24E [F2 [J:COM — J10G=—A on aulOM> 6,308 (FLiA6,938[1) 20,0001 (BiA22,00017) -
T (24F5%9) &y ALY b fE% |LINK/4KJB/SJB/4K] U
B/SJB with# 7Lk
H124 [A~—FPfF7F STREAMa—=  [248 |4k [J:COM — F1Ga—= 5,028 (BiiA5,530H) 20,0007 (Bi3A22,000/9) -
il (4R A - AV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
B/SJB with%# 7Lk
124 |A~—hBETFT STREAMa—A  [24E [F 2 [J:COM — H1Ga—A 5,028/1 (BiiA5,53017) 20,0001 (BiiA22,000[7) R FHHRO—ETIT DL
T (EFERK) By AR Vh E%E |LINK/4KJB/SJB/4K] ft
B/SJB with# 7Lk
H124 [A~—FPfF7F STREAMa—= |24 |4k [J:COM — H5GT—A 5,528/ (Bi3A6,080F7) 20,0007 (B1iA22,0007) AR R BB O —H VT DI
il (4R B - T AV fE% |LINK/4KJB/SJB/4K] fH
B/SJB with%# 7Lk
124 |A~—hBETFT STREAMa—A  [24E [F 2 [J:COM — H10Ga—A 6,308[1 (Biir6,938[1) 20,0001 (BiiA22,000[7) R FHHRO—ETIT DL
T (CA5 COEVIRP AN E%E |LINK/4KJB/SJB/4K] ft
B/SJB with# 7Lk
#5125 [In My Room A~—FBEF75 E |4 [1:coM TVZZ B 737k [40M=t—A 3,394/ (Bi3A3,733H) 8,500[T] (Bi3A9,350F7) -
i PHONE=t— R (14F-3259) B8 /) H A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk
125 |In My Room A~ —FBH7 7o 14 [#4 [J:CcoM TVFFoBar 37k [320Ma—% 4,918 (BiiA5,409M1) 8,500 (Bi3A9,35011) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1 1 A 5 |LINK/4KJB/SJB/4K]
vk B/SJB withZ 7L vk
#5125 [In My Room A~—FBEF75 E |84 [1:coM TVZZ2D 4OM=T—A 3,204 (Bi3A3,524H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i PHONE=t— 2 (14F-3259) B8 /7 # A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]
RESAN B/SJB with%# 7Lk
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

AR = A2 0
HABHD =120 T3

A LB EHAK
pe

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 25 (3%1) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%

125 |In My Room A~ —FBH7 7 4 |4 [J:CoM TVZZD 320M=1— % 4,728 (BiiA5,2001) 8,500 (BiiA9,35017) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1+ 1 A 5 |LINK/4KJB/SJB/4K]

vk B/SJB with# 7L wh
#5125 [In My Room A~—RBEF75 E |84 [1:coM TVZ 7By sk [1Ga—A 5,418/ (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i PHONE=t— 2 (14F-3259) B8 /) # A fE% |LINK/4K]JB/SJB/4K]

RESAN B/SJB with%# 7Lk
%125 [In My Room A~—hBEF77 1E [#4 [1:COM TVFZ2D 1Ga—* 5,228 1] (BiiA5,750[1) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
i PHONEZ—Z (14E3259) & )1 1 A 5 |LINK/4KJB/SJB/4K]

vk B/SJB with# 7L wh
#5126 [In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZ 7 Bar 7k [40Ma—A 3,394/ (Bi3A3,733H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i STREAM=1— R (14-524) B 7 + 7 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]

RESAN B/SJB with# 7Lk
#5126 |In My Room A~—hBE7T7 1E [#4 [1:COM TVFZ2Bar 7k [320M=t—= 4,9181 (BiA5,40917) 8,500[1 (Ftir9,350117) -
il STREAM=t— & (14E5259) W) « T A {E5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]

vk B/SJB with# 7L wh
#5126 [In My Room A~—RBEF75 E |4 [1:coM TVZZ2D 40M=1— A 3,204 (Bi3A3,524H) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
i STREAM=1— R (14-5249) B 7 + 1 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]

RESAN B/SJB with%# 7Lk
126 |In My Room A~ —FBH7 7 14 |4 [J):CoM TVZZD 320M=1— % 4,728 (BiiA5,20011) 8,500 (BiiA9,35017) -
il STREAM=t— & (14E5259) W) « T A {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]

vk B/SJB with# 7L wh
#5126 [In My Room A~—FBEF75 E|#ES [1:coM TVZ 7By sk [1Ga—A 5,418/ (Bi3A5,959H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i STREAM=1— R (14-5249) B 7 « 7 A fE% |LINK/4KJB/SJB/4K]

RESAN B/SJB with%# 7Lk
#5126 |In My Room A~—hBE77 1E [#4 [1:COM TVFZ2D 1Ga—=% 5,228 1] (BiiA5,750(1) 8,500[1 (Ftir9,35017) -
il STREAM=t— & (14E5259) W) « T A {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]

vk B/SJB with# 7L wh
HL2T [A~v—bBAELZNEESET)E |1 |55 [1:COM TV+NET+TEL+#E /J+ [40M=1— A 3,037M (Bi3A3,340H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i J3-H A b {15 |LINK/4KJB/SJB HA
FL2T [ A~v—hBELIMEEAREE)E |14 [£E [):COM TV+NET+TEL+E JJ+ |120M=—X 3,513 (BiiA3,86411) 10,0001 (BisA11,000F) -
fill T+ ARV fE% |LINK/4KJB/SJB A
HL2T [Av—bBAELZNEESET)E  |1E |55 [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [320M=1— 2R 3,990 (Bi3A4,389H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i PARR eSS SIN {15 |LINK/4KJB/SJB HA
FL2T [A~v—hBELIMEEAREE)E |14 [£E [):COM TVINET+EJ+H A [40M=2—2A 2,785M] (BiiA3,063[7) 10,0007 (FLiA11,00017) -
i J)-H AR % |LINK/4KJB/SJB
H12T [Av—bBHELZNESET)E |1 |5 [1:COM TVANET+&E/J+ A [120M71— R 3,071/ (Bi3A3,378H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
[ ) AR {15 |LINK/4KJB/SJB
FL2T [A~v—bBELIMEEAREE)E |14 [£E [):COM TVANET+EJ+H A |320Ma—% 3,547[1) (FiiA3,901 1) 10,0007 (FiiA11,00017) -
i J)-H AR YR % |LINK/4KJB/SJB
H12T [A~v—bBHELZNEESET)E |26 |45 [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [40M=1— A 3,037 (Bi3A3,340H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i J3-H A b {15 |LINK/4KJB/SJB with |72

PZA 2N
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PR = A2 20T
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
Rt SRR Il
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
FL2T [A~v—hBELIMEEAREE)E |24 [£E [):COM TV+NET+TEL+%E JJ+ |120M=—X 3,513[1] (BiiA3,8641) 15,0001 (Fi3A16,50017) -
fil J1H ARV {E5 |LINK/4K]JB/S]JB with [# A

P AN
H12T [Av—bBAELZNEESET)E |26 |55 [1:COM TV+NET+TEL+# /J+ [320M=1— 2R 3,990 (Bi3A4,389H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i J3-H A b {15 |LINK/4KJB/SJB with |72

PZAZ 2N
FL2T [A~v—hBELIMEEAREE)E |24 |4 [):COM TVINET+EJ+HT A [40M=z—2A 2,785M] (FiiA3,063[7) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

P AN
H12T [A~v—bBAELZNEESET)E |26 |45 [1:COM TVANET+&E/J+ A [120M=1— R 3,071/ (Bi3A3,378H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
[ J)+H AR fE% |LINK/4KJB/SJB with

PZAZ 2N
FL2T [A~v—hBELIMEEAREE)E |24 |4 [):COM TVANET+EJ+H A |320Ma—% 3,547[1) (FiiA3,901 1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

P AN
HL2T [A~v—bBAELZNESET)E  |1F |55 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [1G1—A 4,490 (Bi3A4,939H) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i DALY ES SIN {15 |LINK/4KJB/SJB HA
FL2T [A~v—hBELIMEEAREE)E |14 [£E [):COM TVANET+E I+ A [1Ga—= 4,047] (BiaA4,4511) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
i J)-H AR YR % |LINK/4KJB/SJB
H12T [Av—bBHELZNESET)E |26 |45 [1:COM TV+NET+TEL+&E /J+ [1G1—2A 4,490 (Bi3A4,939H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i PARP eSS SIN {15 |LINK/4KJB/SJB with |72

PAZ 2N
FL2T [A~v—bBELIMEEAREE)E |24 |4 [):COM TVANET+E S+~ [1Ga—= 4,047] (BiaA4,4511) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill J1 H AR Y {E5 |LINK/4K]JB/S]B with

P AN
H128 [A~v—bBEL 7N QERK) B |26 [Tk [1:COM TV+NET+TEL+#E /J+ [40M=1— A 3,513 (Bi3A3,864H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh {1 |LINK/4KJB/SJB/4K] |72

B/SJB with%# 7Lk
H128 [A~v—bBfEL I/ QERK) BT |24F [Pk [1:CoOM TVHNET+TEL+{E /J+ [120M=T—2 4,466 (Biir4,9127) 15,000 (BiiA16,5007) -
il HAEvh fE5% |LINK/4KJB/S]B/4K] |# A

B/SJB with# 7L wh
H128 [Av—bBEL 7N QERK) B |26 [Tk [1:COM TV+NET+TEL+E /J+ [320M=1— 2R 4,942/ (Bi3A5,436H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAEh {14 |LINK/4KJB/SJB/4K] |2

B/SJB with%# 7Lk
H128 [A~v—bBfEL /M QERK) BT |24F [Pk [1:CcoM TVANET+TEL+E /J+ [YE1G=—2 on auOW 5,442 (BiA5,986[1) 15,0001 (BiiA16,50017) -
il HAEvh fE5 |LINK/4KJB/S]B/4K] |# A

B/SJB with# 7L wh
H128 [A~v—bBEL 7N QERK) B |26F [Tk [1:COM TVANET+E/J+ A A [40M— A 3,261 (Bi3A3,587H)) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAtwh {1 |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
128 | A~v—hIfGEL 7 QEERK) B - |24 [P [J:COM TVINET+E A [120M=—A 4,213 (Fiir4,63417) 15,0001 (FiiA16,500[7) -
fill H ALy {E5 |LINK/4K]B/SJB/4K]

B/SJB with# 7L wh
F128 [A~v—bBEL 7N QERK) B |26 [Tk [1:COM TVNET+&E/J+ A [320M=1— A 4,690 (Bi3A5,159H) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i HAth {55 |LINK/4KJB/SJB/4K]

B/SJB with%# 7Lk
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PR = A2 20T
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
Rt SRR Il
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

ERTINE A LA EE [):COM a— 25 (%1) ihH AR FEE (BLER) AERIFTEE (BHA) TR (BLH) FLROFRBE (BEA) %)
WK e IéI%QK/4KJB/SJB/STV

%128 ;Z;ﬁsz%tv%(zmgg%@)%ﬁ- 24F E% JL:ICI\'?/A4KJB/SJB/4KJ TVANET+E S+ A [JE1G=—2 on auO) [5,1901] (BiiA5,709117) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
B/SJB withZ 7L vk

%128 jxj;;;f%ﬁzval\@%%%)@éﬁ- 24 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ %}QNETJrTEUEEjﬁ 1G=—= 5,442 (BiiA5,98611) 15,0001 (BiiA16,50017) -
B/SJB with# 7 L-wh

%128 ;Z;ﬁsz%tv%(zmgg%@)%ﬁ- 24F E% JL:ICI\'?/A4KJB/SJB/4KJ TVANET+EJ+ A2 |[1Ga—2A 5,190 (BiiA5,70917) 15,0001 (Fi3A16,500[7) -
B/SJB withZ 7L vk

%128 jxj;;;f%%ﬁzv%(z%;@%)@éjj- 25 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ E}QNETWEU%W JE5G—A on auOM) [5,942] (FiiA6,5361) 15,0001 (BiiA16,50017) -
B/SJB with#7 L h

%128 j};;ﬁsﬁtv%(zm;@%@)%ﬁ- 24F E% JL:ICI\'?/A4KJB/SJB/4KJ TVANET+E S+ A [5G —2 on aulOD) [5,690] (Biir6,259[1) 15,0001 (Fi3A16,50017) -
B/SJB withZ 7L vk

%128 jxj;;;f%%ﬁzv%(z%;@%)@éjj- 25 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ E}QNETWEU%W zﬁloc:r—z on auOv (6,722 (Bi3AT,394M1) 15,0001 (BiiA16,50017) -
B/SJB with#7 L h

%128 j};;ﬁsﬁtv%(z%%%@)%ﬁ- 24F E% JL:ICI\'?/A4KJB/SJB/4KJ TVANET+ )+ 4 A %'éloc:~x on autv) (6,470 (BLIAT,117) 15,0001 (Fi3A16,50017) -
B/SJB withZ 7L vk

%128 jxj;;;f%ﬁzval\@%%%)@éﬁ- 24 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ E}QNETWEU%W JE1G—A 5,442 (BiiA5,98617) 15,0001 (BiiA16,50017) -
B/SJB with#7 L h

%128 j};;ﬁsﬁtv%(zm;@%@)%ﬁ- 24F E% JL:ICI\'?/A4KJB/SJB/4KJ TVINET+E A |[JE1Ga—= 5,190 (BiiA5,709117) 15,0001 (Fi3A16,50017) -
B/SJB withZ 7L vk

%128 jxj;;;f%ﬁzval\@%%%)@éﬁ- 24 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ E}QNETWEU%W JE1G—A 5,442 (BiiA5,98617) 15,0001 (BiiA16,50017) %ﬁ-gagn%@—%xwwom%
B/SJB with#7 L h

%128 j};;ﬁsﬁtv%(zm%%@)%ﬁ- 24F E% {I(:N?(%KJB/SJB/ALKJ TVANET+EI A A [ H1Ga—= 5,190 (BiiA5,70911) 15,0001 (Fi3A16,50011) %%%E%ﬂ%@—%ﬁIW@m&
B/SJB withZ 7L vk

%128 jxj;;;f%ﬁzval\@%%%)@éﬁ- 24 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ E}QNETWEU%W JE5G—A 5,942 (BiiA6,53617) 15,0001 (BiiA16,50017) %ﬁ-gagn%@—%xwwom%
B/SJB with#7 L h

%128 j};;ﬁsﬁtv%(zm%%@)%ﬁ- 24F E%‘ {I(:N?(%KJB/SJB/ALKJ TVANET+EI A A [5G —= 5,690 (BiiA6,25911) 15,0001 (Fi3A16,50011) %%%E%ﬂ%@—%ﬁIW@m&
B/SJB withZ 7L vk

%128 jxj;;;f%ﬁzval\@%%%)@éﬁ- 24 E% {ICI\'OK%KJB/SJB/ZLKJ E}QNETWEU%W J10G=—2A 6,722 (BiiAT,39417) 15,0001 (BiiA16,50017) %ﬁ-%ﬁ%ﬂ%ﬂ)—%MU?@&%
B/SJB with#7 L h

%128 ;ZESE?%-EI/7M2$§Q%(\J)€E77- 2%F E%‘ {I(:N?(%KJB/SJB/ALKJ TVANET+E/ A A | H10GT—A 6,470[1 (BLAT,11TH) 15,0001 (Fi3A16,5001) %%%E%ﬂ%@—%ﬁIW@m&
B/SJB withZ 7L vk

%129 %C‘(gjl_\g)\lzléjl\%ﬁlb—l(lﬁﬁ%@)@é 14 %g %2 — 120M=— 2 3,980 (Biir4,378[1) 8,500 (Biir9,35017) -
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J:COM NET H—E 2

(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)

PR = A2 20T
SISO ERE NN S
A Y c A b A K
7] A2 LR - 02 1|
L -7 AT e ket
20234£10 7 1 HEE

[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 25 (3%1) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
#5129 [J:COM NET #ila—=2 (15E359) B[ 142 B %2 — 320M=1— % 4,680[1] (BliA5,1481) 8,500[1 (BiA9,35017) -
fill - H AR =2
#5129 |J:COM NET Hjjl=—= (IFE3K) B[ 14 [ED %2 — 1G2—= 5,180 (BiiA5,698[1) 8,500 (Bi3A9,350H7) -
i J1- AT h e
%130 [J:COM NET #eiilo—=2 QFEHK) B2 [k [— — 320M=1— % 4,680 (BliA5,1481) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
fill J)H AT YRS =2
#5130 [J:COM NET gl — 2 QHF324) | 245 |78 | — — Y1G2—A on auUO |5,180H (BiiA5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i PARY S AN K] e
%130 [J:COM NET #eflo—=2 QFEHK) B2 [k [— — 1Ga—2A 5,180[1 (BiA5,698[1) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
fill J)H ATy I3 =2
#5130 [J:COM NET gl — 2 QF324) 8| 245 |78 | — — Y5G—2 on auUOM |5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (349,350 -
i PARY S AN ] e
%130 [J:COM NET #efila—=2 QFEHK) B2 [k [— - H10G=—A on aulOM> 6,460 (BIIAT,106[7) 8,50001 (BiA9,35017) -
fill )+ AR RS =2 U]
#5130 [J:COM NET B2 —= QLK) B[ 26 [ [— — H1GT—= 5,180 (BiiA5,6981) 8,500 (349,350 -
i J3- 5 A3 e
%130 [J:COM NET #eflo—=2 QEHK) B2 [k [— - H1Ga—A 5,180[1 (BiA5,6981) 8,500[1] (BiA9,35017) WA FHERO—MT) T Otz
fill J)H ATy I3 =2 3
#5130 [J:COM NET Hgjllr— 2 QF324) 8| 245 |78 | — — J5G—A 5,680 (Bi3A6,248H) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR R B RO —FVT DI
i PARY S AN K] e e
#5130 [J:COM NET #eflo—=2 QEHK) B2 [k [— - H10Ga—A 6,460 (BiiA7,106[17) 8,500[1 (BiA9,35017) WA - FHERO—M) T O 4z
fill D) H ATy I3 =2 it
%131 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [145 |4 [— — 120M=— 2 3,980 (BiiA4,378H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i > (VHERH) B ) - A Y1 e
%131 [NET/$»7<{J:COM STREAM RLiZE [145 [#EE [— - 320M=—% 4,680 (BiiA5,148[17) 8,500[1] (B1iA9,35017) -
fill > (HFE3RA) Ty - AR b (e
%131 [NET v 7<J:COM STREAM RLIZRE [14 |4 [— — 1Ga2—= 5,180/ (Bi3A5,698H7) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i > (VHERH) B ) - A Y- e
#5132 |NET/S»7<J:COM STREAM RIKRE [24 | P&t |— — 320M=1— % 4,680 (BliA5,148M1) 8,500[1 (Biir9,3501) -
fill > (24FEBRA) TSy - A b e
#5132 [NET/S»7<J:COM STREAM FRLIZRE [245 |74 [— — Y1G—A on auUO |5,180H (Bi3A5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i > (HERH) B A Y- e
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J:COM NET #—t 2%
(202246 H30H £ TIZZEHOBE S F)
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MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
%132 [NET/$v7<{J:COM STREAM RLIZE [245 [FgE [— — 1Ga—2A 5,180[1 (BiA5,6981) 8,5001] (B1iA9,35017) -
fill > (24FEBRA) TSy - AR b (e
#5132 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [245 [/74E [— — Y5G—A on auUO |5,680H (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i > (HERH) B A Y- e
#5132 [NET/$»7<{J:COM STREAM RLIZE [245 [Fgt [— - H10G=—A on aulOM> 6,460 (BIIAT,106[7) 8,50001 (BiA9,35017) -
fill > (24FEBRA) TSy - AR b =2 Y
#5132 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [245 |74 [— — F1GT—A 5,180 (BiiA5,698H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i > (HERH) B A Y- e
#5132 [NET/32<J:COM STREAM FLIZRE [24F [t |— — J1G—A 5,180F] (BiiA5,6981) 8,500[1] (FiiA9,35011) B - HERO—HTI T DI
fill > (24FEBRA) Ty - AR b e it
#5132 [NET/S»7<J:COM STREAM RLIZRE [245 [/7&E [— — F5GT—A 5,680 (Bi3A6,248H7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR B RO —FVT DI
i > (HERH) B A Y- e e
#5132 [NET/3»2<J:COM STREAM FLIZRE [24F [t |— — J10Ga—2 6,460 (BiiAT7,10611) 8,500 (FiiA9,35011) B - HERO—HT T DI
fill > (24FERA) Ty - A b e it
#5133 [In My Room $§37" 7> @) HA  |24F |45 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+EE )+ A [320M=1—2 2,680 (Bi3A2,948H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
[ b EE |N—FF27 (Lok |(TVF T B <ok

V) /4KJB/SJB - 12M, 40M)
#5133 [In My Room 53|77 Ty A |24F |44 [1:COM LINK+Imi [l [TV+NET+TEL+E JJ+ [320M=t— 2 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
i yh FE (N—FF 27 (L& | HA(TVT T By

V) /4KJB/SIB 237 h+12M, 40M)
#5133 |In My Room $§37" 7> @) HA  |24F |45 [J:COM LINK+EREH [TV+NET+A% 73y 27+ [320M=t— 2 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (349,350 -
il vk EE (N=RTART (Lod |BIHHA(TVTZB

V) /4KJB/SJB 2R+ 12M,

40M)

H133 [In My Room FBI7 7> - HA |24 [#A [J:COM LINK+EREH] [ TVANET+E )+ A [1Ga—A 3,180 (FiiA3,498[7) 1,0001 (FiiA1,100[7) -
it REAN [EE [ N—RFURT (L& [ (TVF T Bar <ok

V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
#5133 [In My Room $§jl7" 7> ) HA  |24F |44 [J:COM LINK+EREIH | TV+NET+TEL+7E /)+ | 1G— A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
[ b EE (N—RF42T (L& |FA(TVT T Bay

V) /4K]B/SJB 737 R+ 12M, 40M)
H133 [In My Room FBI7 7> - HA |24 [#A [J:COM LINK+EREH] | TVANET+AH /3y 7+ [1Ga—A 3,180 (FiiA3,498[7) 8,500 (BiiA9,35017) -
il vk EE | N—RTFAAT (L& |BI+HA(TVTTB

V) /4KJB/SJB 3‘//)\"7I~+12M\

40M

%5134 |J:COM NET #ejll— 2 QF324) 8| 245 |78 | — — 320M=t—A 5,175 (BiiA5,692H) 8,500[T] (Bi3A9,3507) -
i PRy SN e
%134 |J:COM NET #efila—=2 QEHK) B2 [k [— - Je1G=—2 on aulO) [5,675[1] (BliA6,2427) 8,500[1 (B1iA9,350[17) -
i D H ARSI =2
#5134 |J:COM NET Hjjl=—= QLK) B[ 26 [ [— — 1G2—= 5,675 (Biir6,2421) 8,500 (Bi3A9,350H7) -
i PR S ESINIL e
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MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
%134 |J:COM NET Reila—=2 QEHK) B2 [k [— - H5G—2 on auOMM 6,175 (BiA6,792[7) 8,500[1 (B1iA9,35017) -
fi J- ALy I =2
%5134 |J:COM NET #pjllm— 2 QF3249) 8| 245 |78 | — — J10G=2—A on auOV>» 6,955 (Bi3AT,650H) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
i PR S ESINIL =2 U]
#5134 [J:COM NET Fell=— R (4E3249) TR [24F [ 774 | — — JE1Ga—A 5,675 (BiiA6,24211) 8,500 (Ftir9,35017) -
i P H AR I =2
#5134 |J:COM NET Hijjl=—= QLK) B[ 26 [ [— — H1GT—= 5,675 (Biir6,2421) 8,500 (Bi3A9,3507) -
i PRy SN e
#5134 [J:COM NET Fell=r— 2 (4E3249) T [24F [ | — — JE1Ga—A 5,675 (BiiA6,24211) 8,500 (Ftir9,350117) B - HERO—HTI T DI
fi 1)+ ARy I =2 i
%5134 |J:COM NET #jllr— 2 QF324) 8| 245 |78 | — — J5G—A 6,175 (Bi3A6,792F7) 8,500[T] (B1iA9,3507) AR B RO —FVT DI
i PARY S ESINIL s e
#5134 [J:COM NET Fell=r— R (4E3249) T [24F [ 774 |— — JE10Ga—A 6,955[1] (FBiiA7,65017) 8,500 (Ftir9,350117) B - HERO—HT T DI
fi Iy ARy I =2 i
H135 [Av—hBHALT~URERE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB  [TVANET+TEL+E /J+ [40M=1— A 3,037 (BiiA3,34017) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i E)ES - H A YR =2 H A
135 [Av—bBfArTvUREEAE |14 |54 [1:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+E Jj+ [120M=1— 2 3,513 (BiiA3,86411) 10,0001 (BisA11,000F) -
fi £) B WA =2 A
135 [Av—hBHALT~URERE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL+E /J+ [320M=1— 2R 3,990 (Biir4,38917) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i E)ES - H AR FE H A
B35 [Av—hfAL TN EEAE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+EJ+H A [40Ma—2 2,785M] (BiiA3,0631) 10,000 (BisA11,000F) -
fi £) B WA =2
135 [Av—hBHALT~URERE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB  [TVANET+&E/J+H A [120M=1— 2R 3,071/ (BiiA3,3781) 10,000 (Bi3A11,000/9) -
i E) B WA e
135 [Av—bRfArTvUREEARE |14 |54 [1:COM LINK/4KJB  [TVHNET+E/J+ A A [320M=1—2 3,547H] (BiiA3,901F7) 10,0001 (BisA11,000F) -
fi £) B WA 5
135 [Av—bBfAr T NEEGE |14 |54 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+&E /J+ |1G— A 4,490 (Biir4,93917) 10,0004 (Bi3A11,000/9) -
i E)ES - H A YR FE H A
F135 [ Av—hfGAr TN EAE |14 |4 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+EJ+H A [1Ga—A 4,047 (BiaA4,4511) 10,0001 (BiiA11,000[7) -
fi £) B WA =2
136 [A~—h BT~ R QFERK) [248 [J7& [J:COM LINK/4KJB  [TVANET+TEL+&E 7+ [40M=1—A 3,513 (BiiA3,86417) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i B AR =2 H A
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[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H R PR (Bidk) F AR FER (BUA) FTHOFREREL (Bl k) BRIRBRE (BLIA) (fi %)

MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%

%136 |[A~v—hBEAL T~ R QFERK) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+#E /J+ [120M=1— 2 4,466 (BiiA4,9121) 15,0001 (BiiA16,50017) -
fill BT AV (e A
136 [A~—hBfA T~ R QFERK) [24 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  |TVANET+TEL+&E /J+ [320M=1— = 4,942/ (BiiA5,43617) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i B AR e H A
#5136 [A~—bBEA 7T~ F QERK) |24 [F4 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+E JJ+ | JE1G=—2 on aulOM) [5,442[1] (BiA5,986[1) 15,000 (BiiA16,500[7) -
fill B I AV e A
136 [Av—RBHA LT U R QFERK) (245 |72 [J:COM LINK/4KJB  [TVANET+E/J+ A [40M=1—A 3,261 (BiiA3,5871) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i BT HAEYh e
%136 |[A~v—hBEAL T~ R QFERK) [24F  [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+E/J+H A [120M=—2 4,213M (Biir4,63417) 15,0001 (BiA16,50011) -
fill B I AV =2
136 [A~—h B4 T~ R QFERK) [24 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  |[TVINET+E I+ 7 A [320M=1—= 4,690 (BiiA5,15917) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i BT HAEYh e
#5136 [A~—bBEA 7o R QERK) |24 [F4 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+E N+ A [ JE1G—2 on aul)) [5,190[] (BIA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill B I AV =2
136 [A~—h B4 T~ R QFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E )+ [1Ga—A 5,442 (BiiA5,98611) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i B AR e H A
%136 [A~v—hBEAL T~ R QFERK) (245 [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+E/J+H A [1Ga—2A 5,190] (BiA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill B I AV =2
136 [A~—hBfA T~ R QFERK) [24 [J7& [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E /J+ [Y5G=—A on auO¥ [5,9421 (Biir6,536[1) 15,000/ (Bi3A16,500M9) -
i B AR e H A
H136 [A~—bBA 7o R QERK) |24 [F4 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E N+ A [ JE5G=—2 on aulM)) [5,690[] (BiA6,25917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill B I AV =2
%136 [A~—h B4 T~ R QFERK) [24 [J7£ [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+TEL+&E )+ [Y610G=2—% on auO> (6,722 (BiiAT,39417) 15,000/ (Bi3A16,500/9) -
i B AR e H A ]
H136 [A~—bREA 7o R QERK) |24 [F4 [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+E N+ A [JE10G=—2 on aulU)» [6,470[1] (BUAT,1171) 15,0001 (BiA16,50011) -
fill CEVARY SN =2 U]
136 |[Av—RBHA LT v UR QFERK) (245 [/ [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL+&E /J+ [1Ga—2 5,442 (BiiA5,98617) 15,000 (Bi3A16,500/9) -
i B AR e H A
%136 |[A~v—hBEAL T~ R QFERK) (245 [/F8E [J:COM LINK/4KJB  |[TVANET+E/J+H A [B1G=—= 5,190 (BiA5,70917) 15,000 (BiA16,50011) -
fill B I AV =2
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[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM a— 2% (3% 1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV
B%
H136 [A~v—hBEA YT~ R QFERK) [24F |4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+E Jj+ [JE1G—A 5,442 (BiiA5,98611) 15,0001 (Fi3A16,500[7) BB HERO—HT T DI
il ESH AR e HA .
H136 [Av—bBfA YT R QFERK) |24F |74 [J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+@E+H A JE1G—A 5,190 (Bi3A5,709H7) 15,000 (BiA16,50017) AR B RO — VT D4R
i AN e i3
H136 [A~v—hPEA YT~ R QFERK) |24F | P4k [J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL+E Jj+ [ JE5G—A 5,942[1] (FiiA6,536[1) 15,0001 (Fi3A16,500[7) BB HERO—HT T DR
fi B I AV =2 [ A i
H136 [Av—bBfA YT R QFERK) |24F |74k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+@E I+ A [ JE5G—A 5,690 (Bi3A6,259F7) 15,000 (BiA16,50017) AR R B RO VT D4
i AN e i3
H136 [A~v—hBEA YT~ R QFERK) [24F [F4k [J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+E /J+ [JE10Ga—2 6,722 (BiiAT,3941) 15,0001 (Fi3A16,500[7) B - B HERO—HT T DR
fi B I AV =2 [ A i
%136 [A~—h BT~ R QFERK) [24 [J74 [J:COM LINK/4KJB  |[TVINET+EI+H A [E10Ga—= 6,470 (BAT,117TH) 15,000 (BiA16,50017) AR - TRBA RO VT D4
i B AR e i
#5137 [In My Room F55 75> 24E [#£A [J:COM LINK+EkifHl [TVANET (TVZF2 B [320M=1—2% 2,680[1] (BiiA2,948[7) 1,000/ (BiiA1,100[7) -
fill EE | N—RFF 427 (LF |+12M, 40M)
V) /4KJB/SJB
#5137 [In My Room H55175> 24 |%£4 J:COM LINK+EKE A | TVANET+TEL(TVY |320M=1— A 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
[ EE | N—RF 4R (LoZ |FB+12M, 40M)
V) /4K]B/SJB
#5137 [In My Room F55 75> 24F  [#EA |J:COM LINK+HERIE ] [TVHNET+A7 7327 [320M=1—A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
fill EE | N—RTFA27 (L& | (TVFFB+12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#5137 [In My Room #5575 24 |#£4 J:COM LINK+EKE A |[TVANET (TVZ' 7B |1G—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
[ EE [N—=RF 427 (LoF |+12M, 40M)
V) /4K]B/SJB
#5137 [In My Room F55 75> 24E |#EA [J:COM LINK+8kii ] [TVANET+TEL(TVY [1G2—2 3,180 (FiiA3,498[7) 8,500 (BiiA9,35017) -
fill B | N—RFg27 (L H |FB+12M, 40M)
V) /4KJB/SJB
#5137 [In My Room H55175> 2%F |4E5y |J:COM LINK+EKIEI ]l [TVANET+AH /327 [1G—A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
[ EE | N—=FF 27 (L |[(TVFFB+12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#5138 [In My Room 53177 vk |24F  |[#£4 [1:COM LINK+EI ] [TV+NET+E /) (TVY [320M=1—2 2,680[1] (BiiA2,948[7) 1,000/ (BiiA1,100[7) -
fill EFE | N—RF427 (L H |FB+12M, 40M)
V) /4KJB/SJB
#5138 [In My Room $§37" 7> vk |24F  [4E4 [J:COM LINK+E&EIH [TV+NET+TEL+& /) |320M=t—2 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
[ EE | N—=FF 27 (L [(TVFFB+12M,
V) /4KJB/SJB 40M)
#5138 [In My Room 53177 vk |24F |44 [1:COM LINK+EI ] [TV+NET+A% /3y 27+ [320M=1—A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
fill FEE (N—RFyRT (L g B (TVT T B+
V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#5138 [In My Room $§3l7" 7> &tk |24F [4£4 [J:COM LINK+EREIH [TV+NET+E /) (TVY |1G2—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
[ EE | N—RF AT (LoZ |FB+12M, 40M)
V) /4K]B/SJB
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[ECIINER S 25 [fE%€ [J:COM o— 25 (3%1) i H H4ER FRF (B k) HEER R EE(BLA) SRR EE (Bitk) AR (BUA) [(CED)
MR [JERE |LINK/4KJB/SJB/STV

B%
F138 [In My Room FBI7 7> B yh |24 [#A [J:COM LINK+&R@EH] | TV+NET+TEL+# ) [1Ga—A 3,180 (FiiA3,498[7) 8,500 (BiiA9,35017) -
fill FEE (N—RF 427 Lok | (TVFFB+12M,

V) /4KJB/SJB 40M)
#5138 [In My Room $§37" 7 vk |24F [4£4 [J:COM LINK+EREIH [ TVHNET+AH /3y 27+ |1G—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
i EE | N—R TR (Lo s B (VT TB+

V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#5139 [In My Room 53177y T2tk |24F [4£4 [1:COM LINK+EI ] [TV+NET+H A (TVY [320M=1—2 2,680[1] (BiiA2,948[7) 1,000/ (BiiA1,100[7) -
fill EFE | N—RF427 (L H |FB+12M, 40M)

V) /4KJB/SJB
#5139 [In My Room $§j7" 7> A 2wy |24F [4£4 [J:COM LINK+E&EIH [TV+NET+TEL+J A [320M=t—2 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
[ EE | N—=FF 27 (L |(TVFFB+12M,

V) /4KJB/SJB 40M)
#5139 [In My Room 53177y T2tk |24F [4£4 [1:COM LINK+EI T [TV+NET+A% /3y 27+ [320M=1—A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500 (BiiA9,35017) -
fill EFE | N—RFART LB | HA(TVIFUB+

V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#5139 [In My Room $§jl7" 7> HA®y  |24F [4£4 [J:COM LINK+EREIH [TVHNET+HA(TVY |1G2—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
[ EE | N—RF AT (LoZ |FB+12M, 40M)

V) /4KJB/SJB
H139 [In My Room FBI7 7> ALY |24 [#A [J:COM LINK+ER@EH] | TVANET+TEL+ A [1G—A 3,180 (FiiA3,498[7) 8,500 (BiiA9,35017) -
fill EE | N—RTFA27 (L& | (TVFFB+12M,

V) /4KJB/SJB 40M)
#5139 [In My Room 53|77y HA®y  |24F [4£5 [J:COM LINK+EREIH [ TVHNET+AN /3y 27+ |1G—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H7) -
[ EE |(N—RFA2T (L& |FA(TVTFB+

V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#5140 [In My Room 53177y Ty A |24F  |[#£4 [1:COM LINK+EI ] [TV+NET+E )+ A [320M=1—2 2,680 (BiiA2,948[7) 1,000/ (BisA1,100M9) -
il vk EE | N—RTFA27 (L& | (TVFFB+12M,

V) /4KJB/SJB 40M)
#5140 [In My Room $§37" 7y @) HA  |24F |44 [J:COM LINK+&I ] [TV+NET+TEL+E JJ+ |320M=t—2 2,680 (Bi3A2,948H7) 8,500[T] (349,350 -
[ b EE (N—RF42T (L& |FA(TVTFB+

V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#5140 [In My Room 5377y TJ)- A |24F |4 [1:COM LINK+ERI ] [TV+NET+A% /3y 7+ [320M=1—A 2,680 (BiiA2,948[1) 8,500[1] (BiiA9,35017) -
il vk EE | N—RTFAAT (L F |BI+HA(TVTTB

V) /4KJB/SJB -+ 12M, 40M)
#5140 [In My Room $§37" 7> ) A |24F |45 [J:COM LINK+EREIH [ TVHNET+E A+ A |1G2—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 1,000/ (Bi3A1,100H) -
[ b FEE | N—=FF 27 (L |[(TVFFB+12M,

V) /4KJB/SJB 40M)
%140 [In My Room #5772 dEJ- A |24F  |4A |J:COM LINK+§&kmiff] |TV+NET+TEL+#E /j+ [1G—A 3,180 (BiiA3,49811) 8,500 (Fiir9,35011) -
fill b FEE (N—RF 2T (Lo Z | HA(TVF T B+

V) /4KJB/SJB 12M, 40M)
#5140 [In My Room $§j7" 7> ) HA  |24F |45 [J:COM LINK+EREIH [ TVHNET+AK /3y 7+ |1G—2A 3,180 (Bi3A3,498H7) 8,500[T] (Bi3A9,350H) -
il vk EE (N=RTART (Lok |BIHHA(TVTZB

V) /4KJB/SJB - 12M, 40M)
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